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OT aBTOpOB

YcrHasa pabora Ha ypoKax MaTeMaTHKH B HAYAJbHOM IIKOJIe MMeeT 060Jb-
moe 3HayeHue. Cpeam BUAOB JaHHOM paboTel 0coboe MECTO 3aHMMAIOT YCTHBIE
ynpaxxHeHusa. VIx 3HaueHUe BeJMKO He TOJIBKO B (DOPMUPOBAHUM BBIUMCJIUTEIIb-
HBIX HaBBIKOB, COBEPIIEHCTBOBAHUM 3HAHUM II0 HyMepaluHu, HO U B Pa3BUTHH
JUYHOCTHBIX KauecTB peOéHKa, TAKUX KaK MbINIJIEHHEe, cO0Opa3uTeIbHOCTD,
BHUMaHHe, IIaMATh.

HaBBIKM yCTHBIX BBIYMCJIEHHUN (HOPMHUDYIOTCH B IIPOIECCE BBLIMOJHEHUS AeTh-
MU pasHOOOpasHbIX yHpakKHEHUM.

Ha nmpakTuke yuyuTess AJA AOCTUIKEHUSA NPABUJIBHOCTH U OErJIoCTH YCTHBIX
BBIYHMCJIEHUI Ha KaXXJIOM YpOKe MaTeMaTHKe BBIJENSAI0T 5—7 MHUHYT AJs IIpOBe-
NeHUsl TaK Ha3blBAeMOI'o «yCcTHOro cuéra». Onpefensisi KOJUUYECTBO 3afaHUUN s
YCTHOI'O C4Yé€Ta, yYUTeJb OPUEHTHUPYETCA Ha BO3MOXKHOCTH CBOEro KJjacca M II0-
MHHUT O TOM, YTO YCTHBIA CUET He MOXKeT OBITh CJIyYaWHBIM 3TAIlOM YPOKa, a J0JI-
JKeH HaXOJAUTHCA B METOAMYECKOM CBA3HM C OCHOBHOM TeMOH M HOCHUTHL Hpobiem-
HBII XapakTrep.

O9bGdEeKTUBHOCTS 3aHATHUN YCTHHIM CYETOM 3aBHCHUT HE TOJBKO OT IPABUJILHOIO
onpezeneHua o0bEMa U COEp)KaHUA, HO M OT €ro OpraHu3aliy: NPaBUJIBLHOMN I10-
CTAHOBKH 3a/laHMM M OIIpOca, PAIlMOHAJILHOIO ITPOBEEHUS YUYETa 3HAHUMA U HABBI-
KOB y4YallluXCs, NPaBUJILHOIO YepeJOBaHUSA YCTHHIX M IIMChbMEHHBIX BBIUYMCJIEHUM.

Bo Bpems 3aHATHN YCTHBIM CYETOM 3aJaHUsA YYEHHMKAM dYallle BCero mpezaJa-
raloTcsa B ycTHOM (opme. Ora opma ABIseTcsa Haubojiee LEHHON, TaK KaK OHAa
pa3BUBaeT BHUMaHWE U NaMATh ydyallluxcs, a IJIaBHOe, NMOATOTABJIMBAET HUX K
«XKU3HEHHOMY» C4YE€Ty, I'/lé 4acTO NMPUXOAUTCA BBINOJHATH YCTHO HEHCTBUS HAJ
4YHCJIaMH, BOCIPUHMMAaEeMbIMH Ha CJIYX.

Henw3s, ogHaKko, Ype3MepHO 3J0yHOTPedaATE 3TOM (opMOil, TAK Kaxk OHA Tpe-
O6yer oT gmereil GOJBIIOrO YMCTBEHHOIO HANPSYKEHHUS, & II03TOMY CPaBHUTEJIBLHO
O6picTpo X yromiser. Takoro pojxa sajaHus IPEACTABJISIOT OcobOble 3aTpyAHe-
HUA IS y4alluXcsd, Y KOTOPBIX IIpeolJiafiaeT 3pUTENIbHAA NaMAThb, U IIO3TOMY
OHHY IIJIOXO BOCIPHMHHMMAIOT YHCJIOBbIe JaHHBIE HA CIYX.

Hab6uogaromieecss B IIKOJBHOM NPaKTHKE OJAHOCTOPOHHEE IPDUMEHEeHHWEe 3TOM
(hopmbl 3aaHUU BeeT K TOMYy, 4TO B paboTe MmO YCTHOMY CYeTy Y4YacTBYIOT He
Bce yuamuecd. OcoGeHHO BeJIMK NPOIEHT MACCHBHBIX YYEHHKOB B TOM cJydae,
Korjga AUKTyeMble Ha CJIyX YHPa*KHEHHUS CcOoAeprKaT OoJblline Yucjaa WIH KOorjaa
ydamumcsa jJaeTcd IOAPAA MHOIO 3aJaHMM Ha cayX. YToObl CBECTH K MUHUMYMY
X MaCCHBHOCTb, HEOOXOAMMO HApPSAAY C YHUCTO CIAYXOBBIMU YIPAXKHEHUSAMH IPaK-
TUKOBaTh 3aJJaHUsA, KOTOPbIe PACCYMUTAHBI HA 3PUTEJIbHOE BOCHPUATHE YYAIUXCH.

IIpensnaraemoe mocobue NMPU3BAHO MMOMOYb YUYUTENAM U POAUTESAM HE TOJBKO
OBICTPO IIPOBEPUTH Pa3BUTHE HABBIKA YCTHOIO CYETa, HO W Cpa3y BLIABHUTHL Ipobe-
Jibl B 3HAHUAX y4YalllUXCs, HAJ KOTOPBIMH HYXXHO paboTaTh MOMOJHUTEJBHO.



ITocobue npeacrasiser coboil MHAUBUAYAIBHYIO TETPajab, ¢ KOTOPOH pebEHOK
paboTaeT B TeueHHe Bcero ydyebGHOro roza, M IpeaHaAsHA4YEHO Kak ANA paboTel B
KJacce HA YpOKax, Tak M AJSA CaMOCTOATEeIbHOM paboThl AoMaA.

Bce 3anaHusa B TeTpaau COCTABJIEHBI C Y4€TOM TpebOBaHHM rocyAapCTBEHHOI'O
cTaHJapTa 10 MaTeMaATHMKe U COOTBETCTBYIOT OCHOBHBIM IIporpaMMaM OOy4YeHHs
MaTeMaTHKe.

Bce 3ajaHMs 3KCIpPeCcC-KOHTPOJU SABIAITCA KOMOMHUDPOBAHHBIMHU 1O (opme
¥ cozep:kaHuio. Marepuas monoOpaH IO IPUHIUIY NOCTENEeHHOI0 HapacTaHUA
TpyaHocTu. MMerores s3amanus 6Gojiee TpyAHBIE (XOTA M He IIPeBHIIIAIOT Tpebo-
BaHUA IporpaMMmsl). ITo 3ajaHusA AJis BcesHaek.

Pexomenayemasi ¢opma paboTel ¢ mocobuem ciepyromiad:

1. DKcrpecc-KOHTPOJIL IPOBOAMTCS 1 pa3 B HeJeNII0 B TeYeHue Bcero yueOHOro roja.

2. Ha BeInosiHeHVe 3ajaHMil OJHOI'O SKCIIPECC-KOHTPOJIA oTBoguTcs 15—20 muHyT.

3. Ha BrImoJIHEHHE 3alaHUMN KaXXJAOT0 MTOrOBOr0 3KCIIpPecCc-KOHTPOJIA OTBOAUT-
ca 25-30 munHyT.

4. Jletu BBINOJHSIOT 3aJaHUA HEIIOCPEACTBEHHO B paboueil TeTpaju.

5. Bce yueHuKH 00A3aTeNbHO BBINOJHSAIOT BCe TPHU 3aJaHUA ANA 3HaeK. 3a-
naHue nyisi BcesaHaeK BBINMOJIHAETCA IO YKeJaHUIO.

6. TexcT HeKOTOpPHIX 3aJaHU 3aYUTHIBAeTCA y4yurenaeMm (Hanpumep, Mmare-
MaTuyecKud aukTaHT). TeMn 4uTeHUs ompenessieTcss MO TeMIly paboThl cpeaHe-
ro yYeHMKa. YUYHUTENb BhIOMpaeT TAKOro y4YeHMKa B KJjacce U HaYMHaeT YUTATh
caeayiolnee 3aJjaHue TOTrJa, KOrja AaHHBIH YYEHUK CIIPABUJICA C HOpeAbIAyIIUM
3alaHUEM.

7. HeobxoauMo cJeAUTh 3a BCeM KJACCOM, pearupoBaTh Ha Bce HeusOerKkHbIE
c6ou TemIia, Ha MPOCHOBI yYaIIUXCS THUIIA: «IIOBTOPHUTE, s HE ycHel».

8. YacTe 3afjaHUi [eTH YUTAIOT CAMOCTOSTEJHbHO, OCMBICIMBAIOT HUX, MOAOH-
paloT IPAaBMJIBHBIA OTBET, NPOM3BOAAT BHIUMCIUTENbHBIE ONEPAllMH.

9. Ilpu npoBefleHMM IIPOBEPKH YUYMUTENb BBICTABJSAET 3a KajKJoe BBINOJHEH-
HOe 3aJlaHue OIpe/leJIeHHOe KOJMYeCcTBO 6aJlJIOB MCXOAs M3 MaKCHUMAaJbHOIO 6aJi-
Jla 3a 3alaHUe.

Tak xak OCHOBHOM 3ajadeil IMocoOUsA SABJISAETCA BO3MOXKHOCTH OBICTPO IIPOBEPHUTH
yCBOGHHE TEPMHWHOJIONMU, NMPABUAJ U NPUHIIMIIOB, YMEHUE aHAJIU3UPOBAThH MaTepu-
aJl ¥ cpasy BBIABUTH IIPOOENbl UIM YBUAETh AUHAMHMKY YCIIEXOB, JKeJaTeJbHO BBIC-
TaBJICHUE YYEHMKaAM TOJBKO IOJOKHUTENbHBIX OTMETOK IO HaYyWCJIeHHBIM Gajnam.
He pexomeHayeTcsi MepCOHANIBHOE CpaBHEHMe JeTeil mo HabpaHHBIM MMM OajiaM.

PerynspHoe 3anonlHeHHe y4uTeleM MIH popurTeneMm «JIucra ycmexos», pasme-
[EHHOT0 B KOHIle IocoOusA, IMO3BOJIAET CPAaBHUBATHL pebGéHKa He ¢ obmieit mMepo¥
3HAHWM ¥ He C JAPYIrHAMH JeTbMH, a ¢ HUM caMuM HeMHoro panee. Mudopmanus
Kak O IOJIOKHTEJIbHOM, TaK M 00 OTpHUIATEeJbHOM AMHAMUKE BayKHa y4HTeIIo,
TaK Kak II03BOJISIET OINpeJeIuTh IpobjieMbl y4eHHKa, YPOBEeHb ero obydyaeMoCTH,
a Tak)Ke OLIEHUTH Pe3yJIbTATHI CBOEH NeJaroru4yeckKoy AeATeJIbHOCTH.
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BXOTHOM KOHTPOJIb

A1. OTMEeTb, Kakoe U3 BbIPAXEHU SBASETCH Pa3HOCTLIO.
a) 98 - 16; B). 7.8, B) 25 1,8.

AZ. YKaxu, B KakomW M3 CTPOYEK MNpaBusibHO Ha3BaHO HEWU3BECT-
HOE€ 4ucno.

a) 71 + x = 92 cymma,

6) X — 31 = 62 ymeHbLuaeMoe;

X * 4 = 12 npousseaeHue.

AS Bbiﬁepm B KakOW U3 CTPOYEK MNpaBuNbHO onpenesieHo He-
W3BECTHOE 4UCnoO.

a) 72 + y = 80. y = 9;

8):21 ¢ ¢y =8 y = 8;

B) 6 vy = 18. y = 3.
A4 OTmMeTb, B KakoW u3 CTpoYek cHOpMyIMpOBaHO BEpPHOE
yTBEPXAEHue.

a) lNMpoussepeHne 9 n 3 MeHblwe 47 Ha 2 [OEeCATKa;

6) u3 50 Hapo BblMecTb 13, 4TOObI MONY4UTHL NPOU3BEOEHME
yucen 6 n 3;

B) pa3HocTb 69 un 17 yBenuuunu Ha 15. MNMonysunu 65;

5. Ykaxu, Kakass u3 CTPOYEeK COOTBETCTBYET 3arnucu:
74 - (36 - 12).

a) Yucno 74 cHayana ymeHbwunu Ha 36, a notomMm oTHanun 12;
6) ymcno 74 ymeHblWwMNM Ha pas3HoCcTb 4ucen 36 un 12;
B) OT 74 OTHs/AM cymmy uyucen 36 u 12.
6. Ykaxu BepHyl0 3anuchb.
a) 4 am = 40 wm; 6) 2 oM 3 cMm > 33 cwm;

B) 30 mmH + 30 MuH < 1 u.

A?. 3anuwun OoTBeT.
Ha CKONnbkO caHTUMETPOB cnepyeTr nNpoaoONXUTb OTPE30K
20 cm, 4yToObI ONMHaA ero crana paBHom 3 om?

omser: [T [ [ 1T

|




AS. Bbibepn, B KakoM W3 BbIpaXEHWUIA MOXHO ybOpaTb CKOOKMW.
15 - (8 - 2); 6) (42 + 8) - 12; B) 71 - (12 - 6).
9. 3anuwu BbIpaXEHUE U BbIYUCIIN.

a) lMepsoe crnaraemoe: 60 BTopoe cnaraemoe — Cymma 18 n 14,
A i 5 S 1 ik A
* s - | | RN

1 _.J__l

SIS S | 1 ARATES

©) yactHoe uucen 36 v 4 YBE/MHYMTL HA LUECTb AECATKOB;

G T Sl i sty e 1 o i T I D
B) YMeHblLaemoe — cymMmma 56 1 18, BbluuTaemoe 37.
SNMHI TR R DN e
A10 3aKOH4YM 3anm0b
a) 24 <9 » 3 Ha|  |; B)32:4<72wHal |
6ol > Ty Fm™ 21 :3>18:3Ha] |

A 11. Ykaxun BepHOe pelleHue 3anadu.
Tpn GnokHoTa ctoaT 18 pybneit, a oguH ansbom — 35 py6-
nen. Ha ckonbko pybnenn anbbom popoxe opHoro 6nokHoTa?

a) ABoeed:+. 35 6) 356 - (18 - 3); B) 35 ~:(18.: 3).

A 12. OTMeTb BblpaXeHue, KOTOPOoe SABNSETCA PeLleHUEM 3aaayuw.
B GaHky BXogauT a ctakaHoB srod. CKOMbKO CTakaHOB Siron B
C Takux OaHkax?

a) a + c; 6) a * c; B) ¢ : a.

A13 Ha ckonbko camoe 6onblioe [OBY3HAYHOE YUCNO MEHbLUe
camMoro ManeHbKOro TPEx3Ha4yHoro 4ucna? .f [ } |

] i {

A14*. BctaBb B «OKOLIKM» MPONyLWEHHbIE UUOPLI.

a)OO. + ZD = 84; B) GD+O7 -

6) 8(J)-()o = 59; r) 58. ()2 =

15*. BctaBb B «okowku» ymucna 40, 13, 7, 3 Tak, 4ytobbl 3a-
nMcu Bbin BEPHLIMW.

)+ () < (sl ) (J-CI>(
N [ Rl T8l
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 1

Haa 3Haek
1. Ecnn BepHO — CTaBb B «OKOLWUKO» «+», €CNIN HEBEPHO —
CTaBb «—»,

1) 78, 62, 60, 54, 50, 0, 1 — ymucna pPacnosoXeHsbl
B nopsiake yObiBaHUS.

|
|
|
|
|
|
|
: 2) (26 + 34) + 33 = 26 + 34 + 33.
|
|
|
|
|
|
|
|

3) 96 - 54 + 12 = 96 — (54 + 12). ke oo o ]
4) YactHoe 20 n 4 gaBnseTcs HEYETHbIM YUCIIOM.
5) lNpousseneHne 5 n 3 9BNAETCA YETHBLIM YUCIIOM.
6) YactHoe 9 m 3 paBHO aenuTenio. |
7) Yucno 12 6onbwe yactHoro 8 m 2 Ha 8.
8) lNpowusseneHne 4 u 8 OGonbwe 4yucna 4 Ha 8.
9) Cymmy 19 n 16 pasgenunu Ha 5 v nonyyunm 7.
| 10) Yucno, kotopoe Ha 18 6Gonbwe 52, paBHo 80.

I|2. Bavu-TypHup. 3anuwmn OTBET Kaxaon 3agaydn B CBOIO
| PAMONKY.

1) | b 108 ji: 3) | | |

i !

S —

I

l HITTTTT] 9 [T 1]
| 1) Ckonbko pybnein cpaum nonysut Buka co 100 pybnen, ecnu
I

I

oHa Kynut 3 6ynoykm no 10 pybnen m 2 nupoxHbix nNo 15 pybnein?

2) Ons npurotoBneHus npasgHuYHoOro topta Heobxooumo 10 auu,
la gna npurotoBneHus Tpéx nuporoB — 9 sauu. Ha ckonbko suL
| MeHbLIE XO3siiiKa pacxodyeT Ha NpPUroToB/SieHWE OAHOro Nupora, Yem
Io.u,Horo TopTa?

3) eHuc TpatuT Ha peweHue 3agadn 9 MUHYT, a Ha peLleHue
npumepa 3 MuHyTbl. Onbra AHaToONbEBHA 3agana Ha OomMm 2 3aja-
41 1M 6 npumepos. 3a kakoe Bpemsi [JeHUC BbINOSHUT AOMalLHee

| 3a4aHne no maremarvke?

| 4) OgHa kypuua BecuT 2 Kr, OBE YTKUM BECAT CTOJIbKO, CKOJNbKO
y\;{aecm 3 Kypuubl, @ ryCb BECUT CTOJIbKO, CKOJIbKO BECAT [BE YTKU

n 1 kypuua. CKONbKO BECUT rycb?
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5) Boane wkonbl pacTtér 42 pepeBa. M3 Hux 24 Tonona, a
NONIOBUHA OCTallbHbIX AepeBbeB — 0Oepélbl. Ckonbko 6Oepé3 pac-
TET BO3J€ LIKOMbI?

3. Pacwwudppyn cnosa.

A B B Iragee E X3 U MWK NI MHODIN
123 4'85 6 7 8 9 10 11 1293'% 1516 17
PCT Y ® X U YWl L D bl b 3104
181920 271 22 23242285 26 '27 28729380 31 3233
20 :4 - 1 = 2 +5- 8=
45 :5 - 6= | 4 - 4+ 5 =
35+ 1= 5 +« 9 -43 =
3D 25+ 2F 40 : 5+ 5 =
4 -8 =27 = | 6 +5-20 =
5«5+ 5= i 3 - 8-12 =
45 : 5 + 8 =
7+ 3-0=]
3055 -1 =}
25 ¢ 5 Fd =
32 : 4 + § =
4 - 3 +18 =| |

Hasa Bce3naek

1) Kot MartpockmH noiman 15 OKyHbKOB W pasnioxun ux Ha
5 Ky4ek Tak, 4TO B KaXOOW Kyyke Obilno pa3Hoe KONUYecTBO
pbl6. Ckonbko pbl6 ObiNO B KaXOoW Kydke y kota MartpockuHa?

Otser: | | pabnl oLl abukod oF Taloboad B L 11

2) Kakne Tpu yucna, ecnm UX CNOXUTb WU MEPEMHOXUTb,
0AT OOMH U TOT Xe pe3ynbrar?

Otset:| | | fabat berdad idngd
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb N 2

Ana 3Haek

. BbinonHu 3apgaHuns 1 3anuwin pesynbTar.
1) Havmm cymmy yucen 42 n 35.
2) YBenuyb 87 Ha 13.

I

|

I

I

|

I

I

l 3) lMNepBoe cnaraemoe 66, BTOpOoE 24. Yemy paBHa
|cyMMa°
I

I

I

I

|

|

I

|

4) YmeHnblwmn 85 Ha 38.

5) Ckonbko HyXHO pobaButb kK 35 go 707

6) CKONbKO HYXHO OTHATbL OT 60, 4ToObl nonyyYnuTb 247
7) Hangn pasHoctb 4ucen 83 n 417

8) Ckonbko 6ypetr 100 6e3 677?

9) Kakoe 4mcno Hago BblMECTb M3 73, 4TOOblI Nony4uTb 557

| 10) 3anuwu A[By3HaA4yHOE 4UCNO, B KOTOPOM OGonblie
:.uecmr(os, 4eM B yucne 82, HO MEHbLUE eauHWL,.
I2. Bnuu-typHup. CocTtaBb BblpaXeHue, KOTOpoe MNOMOXeT
| OTBETUTL Ha BOMPOC 3afaun.

1) B ogpHom Oykete a reo3guk, a B ApyroMm — Ha b reBo3guk
MeHblle. CKOonbko BCEero reo3guk B AByx Oyketax?

2) B opHon Baze a pomawek. 3170 Ha b pomawek MeHbLue,
yem B gpyron Ba3e. CkonbkO pomaiwlek B AByx Basax?

3) Mpopaseu, npogan B nNepBblii OeHb € OykeToB, BO BTOPOW
neHb a OyketoB. A B TPETUA OEHb CTONbKO, CKOSIbKO B NEpPBbIN

BO BTOpOoM AHM BMmecTe. Ckonbko OykeToB npogan npoaasel,
| B TPETUN [OeHb?

A

I
I
|
|
|
I
|
|
l
l
i
l




4) B 6ykete n uvpucos, d TONbNaHOB, a HapUWUCCOB CTOJIbKO,
CKONMbKO MpuUcCOB U TionbnaHoB. CkKONbKO Bcero uBeTtoB B Oy-
kete?

5) byket TionbnaHos ctout 30 pybnen, ato Ha 16 pybnen nOo-
poxe, 4yem ueHa Oyketa HapuuccoB. A OykeT rso3auk CTOUT
CTONbKO, CKONbKO OYKeT TioNnbnaHoB M HapuuccoB BmecTte. Ckosb-
KO CTOAT Bce OyKkeTbl?

3. Pacwudpyn cnosa. (Cmotpu wmndpp Ha 0ONOXKE.)

80 :85-4=] 9" 10 w2 8®B =gy -
45 T8+ =gl ki T I I
21:3+6 = | | 30 : 56 +8 = | |
50:5+6 = 25.: 5+ 5= |
5.6-10 = [ 45:5+6 = | |
36:5+9 =1 [ 2:4+8=[]

5:5+21=[ |

40:5+5=| | |

15:56+3 = 1]

35:5+4 =]

5+ 9-25=| -

36 :4 -8 =|

IIna Bce3naek

«MaTtemaTu4yeckas uenoykar.
IBurasicb No cTpenkam, Hangnm un Hanuwn BMECTO 3Haka
«?» 3HAK OENCTBUA U HEU3BEeCTHOEe 4UCho.

- 35

81 p 7
—161 0 2 l+ 24
? |- 4
?




IKCIIPECC-KOHTPOJIb N: 3

Has 3Haex
@ 1. Bbluucaw.

1)6 »3 " 2)12+8 3) 17-8 4)48: 6 5)19 + 11
+ 7 1" P +11 P22 s 3
5 8 L | - 17 - 9
? ? ? ? ?

2. Bavy-typHup. OTBEeTb Ha BONPOC 3aja4yu, 3anucas
peLleHmne.

1) B nopty crosnm 83 cypHa. U3 Hux 6bino 42 karepa, MOTOpP-
HbIX NOAOK B 6 pa3 MeHblle, 4YeM KaTtepoB, a OCTalbHble Oapxwu.
Ckonbko 6bino 6apx?

; : - e T ...3 T
IBEEE B - b Tlel ] |

EEN | RABCREEEENE
2) B marasuH npuBe3nu 34 kr mapmenaga u 58 kr kKoHoder.
K koHuy pHs octanocb 19 kr cnagocteir. CKONbKO KWOrpamMMoOB

cnagocrten npopanu?
| ‘ | ] i P i
|

T e e

1
i
1
|

-
b ool
2L 1
| e

T
|
?
|

| i { { !
e B ! SO 1 Ly ST T Fa

3) C opHon rpspku cobpann 16 kr orypuoB, 4TO B 4 pasa
bonbwe, 4yem co BTOpoW. [MONOBUHY BCEX OrypLoOB 3aconunum, a
oCTasibHble cbenn. CKONMbKO KWUNorpaMmmMmoB OrypLuoOB Cbenu?

Tl 0 i S R ; |
| ] DEEEEE |
Fricee el it SaE
E..._“E ;i E E E.._.___.el. , ‘E. _,....._i‘...‘_.é-.__ E | ..__\.._1_“.‘..1..._._ H
4) Y MapuHbl 45 pybnen, a y ApuHbl — Ha 36 pybnein MeHb-
we. CkosbKO KapaHgalwen OHWM CMOryT KyniuTb Ha BCE [OEHbrwu,
eCnM OAuH KapaHpgaw crtout 6 pybnen?
[} P Ik
Lo ;'
i |

|

|

|
1!._15 z

I |

.1
|
{

! i
! ] |
| 1

| .

!
|
!
|

2-5090 9



5) B 5 oguHakoBbix naketax 15 nutpoB Monoka. CKObKO JAT-
pOB MOJOKa I'IOMeCTMTCFl B 9 Takux naKeTOB’?

1 — - NN AN qEa e 1ty
& | BE | |
J

| [ | i

A “'* ‘“‘F“T T “*““r’"‘J(“ |
1 F | |

l

. ._i‘_h_ | {

3. Pacwudppyin cnosa. (Cmotpun wudpp Ha o06n0XKKe.)

s e
|

30: 5+ 6=[ 3 « B - 12=
3 +8 - 6= 5 « 7 - 14 = |
4 e« T4 & ) 40 : 5 + 5 =
2022 *58=d ok 25 : 5 - 4=
4+8B-28=]] 45 : 5 + 3= | ||
4 + 9 - 16 =|
50 : 5 + 8 =
96 4 % f=
27 2 3 + 8= |
16 5.5~ 2= ]

Ilnsa Bce3naek

%54 3Haelwb N Tbi?
o Kakas ntuua moxer xoauTb nmo AHY BoAoéma?

Ona oTtBeta Ha BOMPOC BbLIMNOJSIHU BbIYUCIIEHUS MO aNropuUTMy,
3a0aHHOMY O10K-CXeMOiA:

4®7 X = 6 — 31O BOpoOE.

16 — 31O awucr.
X = 34 — 3TO ONAnka.

X

10



IKCIIPECC-KOHTPOJIb N 4

Naa 3Haek

1 3aKoH4YM 3anuchb.
1) Mpoussenexue 3 wu 8 YMEHbLUMAN B 6 pas 1 nony4nm

et T ROl T ERiojt grids |
2) YactHoe 16 wm 8 yaenw-mnm Ha 6 M nony4nnu

N Gl I e O 19 s

3) Mpoussenerne 4 u 3 6°"t;|_ue e G

\STEm e ey § s ] S I"""' l T T —— X T

i Y A 3
o] eafe i PASLET oe LAGAETC- | ol 3.6 R0 10

L LS. SR

4) Ecnn penvmoe paBHO 48, a 4acTHOe 6, TO penuTtenb paBeH

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
l A 5 A O P
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

5) YactHoe 54 M 9 ymeHblwmAM Ha 6 U NOAYHMIM

L N T T s N I S
6) lNpoussepeHue AOByX MHO)KVITeﬂeM Ka)l(ﬂblld ns KOTOprX pa-
BeH 6, paBHO [ @ S e el e e

7) YactHoe 45 u 5 YBe.I'II/I‘-II/I.HVI B 2 pasa u nony4yunu
5 T A O D S

r
| I
§ i

= PR B

S —
| ]

L
J; i
Wy

8) Ecomd = 8, 10 5 ;_“d-lm.paBHO | [ 7]

9) Echm b = 9, To 54 : b paBHO
10) Cymmy 56 un i YMeHblMM B 9 pa3 n nony4unnm

e A T B T 7T 1T 1T 1 1

ke e ———————

S S | 5 )

I2 Bnuy- TypHup Bb|6epm Bbtpaerme KOTOpOEe Mno3BO-
| IMT OTBETUTb Ha BOMPOC 3adaqv.

| 1) B opHom psay 12 nanodek, a B gpyrom 6. Bce nanovkwu
| pasnoxunn B 3 kKopoOku. CKOMbKO nanoyek MOSIOXUIN B KaXAayto
| kopoGky?

||a)12+6:3; 6) (12 + 6) : 3; B) 12 : 6 « 3.

|

2) MpuBe3anun 12 kr kanycTbl, MOPKOBM B 6 pa3 MeHble, a
|cBEknbl B 3 pasa 6Gonbwe, 4emM MOPKOoBWU. CKOMbKO CBEKIbI NMpu-
| BE3NN?

o a) 12 +6't 3; B) (12 + 6) @ 3 B) 12 & 6.7%:8.

s 11



3) Y OaHunbl 12 mapok, y Mapka Ha 6 mapok OGonblwe, a vy
Bann B 3 pasa meHblie, 4em y Mapka. Ckonbko mapok y Banu?

ay 12 + 6 1 3 6) (12" 6)':-8; gl 12 : 6 * 3.

4) N3 12 mMeTpoB TKaHM cwmnm 6 oauHakoBbix 0O60K. CKONbKO
METPOB TKaHW MOWAET Ha Tpu Takue OKN?

ai12 +.6 48; 6): (12 + 6)i5:13 B) 12 56 .:%:3.

5) Ha BepxHeln Nonke CTOUT LWEeCTb KHUr, Ha cpeaHen — B 3 pa-
3a MeHblle, YeM Ha BepxHeW, a Ha HmxkHen nonke Ha 12 60nb-
we, yem Ha cpenHeinn. CKONbKO KHUI Ha HWXKHEN nonke?

a2 ¥4 &3 6) (12 + 6) ¢ 3; B) 12 : B « S
8. Pacwudpyn cnosa. (Cmotpu wmndpp Ha 0OOXKE.)
54: 6 + 4= | 60 : 6 + 7= |
42 ¢ 6+ Q= | 4+ 7 - 12 =
6 - 2 + 14 = 50 : 5 - 5 =|
30 : 6 - 4 =| ) 6-9—26=§-i
1256 '+ 3 :'1__::._ G286+ @=1 | [
6 I eq =TT 48 : 6 + 6 =[]
18: 6+ 6=
42 :6+ 9= [ |
36 3 6 ceodli=d] c ] -
48 : 6 + 8=[ T
R R B e ]
45 2 5 + T = _ 3

Hass Bce3Haek

1) Jouyb monoxe martepu BTpoe. Ho 5 ner Hazapg oHa Obina
Monoxe martepu B 4 pasa. CKONMbKO NieT Marepu W CKOJIbKO NeT
no4yepun?

AN EREEEYEENEEEEEEEEEEENN

% St ASE (S (EREE (P S (SRS, RNy SS5N S R

2) .D,ByM OpaTbsiM BMeECTe 37 net. Ckonbko neTt kKaxaomy 6pa-

Ty, €CAM OAuH cTapuie _.p.pyroro Ha 3 roga?

— e — __"__"___I'___'_'__I "'?_ ey W ﬂ'___'_— _r___:
I [ T 1 [ | { . | | | | ' { {

OtBer: l g |

12
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OKCITPECC-KOHTPOJIb N¢ 5

Nasa 3SHaekK

I

I

I

I1. BbinonHn 3apaHvsa U 3anvwin  pesynbrar.
I 1) Kakoe uucno Hapgo pasgenutb Ha 6,
l yToObl Nony4unocb 9?

| 2) Kakoe 44MCcCno Hago yMeHblWWUTb Ha 3,
| yToObl Nony4unocb 87

| 3) Ymenbwm 42 B 6 pas.

| 4) OT Kakoro 4yucna Hago OTHATb 27, 4TO-
| 6bl nony4unocb 567?

| 5) Hangu penutenb, ecnu penumoe 54, a
: yacTHoe paBHO 6.

| 6) Yemy paBHa cymma, ecnu OOHO U3 cna-
| raembix — 18, a apyroe Ha 3 Gonble?
| 7) YMmeHbwaemoe - 63, BbluuTaemoe -
| 28. Yemy paBHa pasHOCTb?
I

I

I

I

I

I

I

I

|

I

I

I

I

|

I

I

I

8) Cymmy 17 n 19 ymeHbwunn B 6 pas.

9) Ha ckonbko 74 Gonblie 567

10) Ha ckOonbkO Hago YyBENUYUTbL YacCTHOE
yucen 18 un 3, 4yt0bbI cTano 247

2. Bauy-TypHup. [lonb3ysacb OaHHbIM yC/lOBUEM, OTBETH
Ha BOMPOCLI, 3anucasB peLlueHune.

B opHOM ynakoBke 8 nakeTtoB COKa.
[lo obepa npopanu 5 ynakoBok, nocne obepa — 3.

1) Ckonbko NaKeToB COKa npo.n.anm .u.o ofie.u.a'?

I SRS S H il s + TR | ey (TR _____l__._j

2) Ckonbko naKeTOB coka npo,u.anm nocne o6e.u.a’?

e
[ { . . i . i i i | T '
o A | T . ) (S (TN N (. (S S

3) Ha ckonbko 6onbLue ynaKOBOK coka npo,u,anm no obepa, Hem

I _ i
o,bnocneoﬁep.a” EY ' F 1 Kk delenbat 1 & 1 1§

PSRN Soers DS (S OSSN S MU MR S SN (et . NS

13



4) Ha CKONbKO MeHblle MakeToB COKa npoaanuv nocne o6ep,a
yem no obema? [ | [ | el 1304 yiraeg

e

5) Ckonbko BCEro I'IaKeTOB coka npo.u,anm”
[ e PSR k|

i
=~ T ||| NS [ N— - i S| ) AN oSO 0t

3. Pacwwudppyn cnosa. (CMOTpM umq)p Ha o6no>1<|<e)

24 5.6 4 4= 6 -9 -21 =] |
6568 B=l. b | 602 3.6~ 8= | b
4 - 8 - 14 = K 30: 6 + 8= |
24 : 6 + 2= 94:8 Gt T =l L
3016 - 2= 36 <26 Hna8 = R
54: 6+ 7=| | 6 - 8 - 15 =]

: 6 + 8= |

-4 - 2=

e g 1L

490 G | T

: 6 + 6= 1

: 6+ 9= |

Hasa Bce3naek

o Kakasa pbiba 6e3 yewymn?
Ona oTtBeta Ha BOMPOC BbLIMNOAHU BbIYUCNIEHUS MO anNropuTMy,
3a0aHHOMY OJ10K-CXEMOW.

8
na n HeT
— 17 +17
X = 65 — 3TO uwykKka.
@ X = 73 — 310 COM.
echm a = 7. Xx = 39 - 3TO Kapachb.

14



IKRCIIPECC-KOHTPOJIb N: 6

Hasa 3Haek

.1 Ecnn Tbl cornaceH C BbiCKadbiBaHMEM — OTBeYan «aa»,
pucya OTpe3oK MuMHOM B 1 KNeTKy, He corflaceH — oTBe4an
«HET», puCys ayry BbICOTOVI B 1 KJ'IeTKy

—1T—T7T71

T T T T T . I ] . . e
I «Pla» u : E I I :: | , | ' | { E |
L BTN oo (2501 51 St S S, it LR (SUTE SRR [IOSERR JISNE B (S B LN N S =S !
N . £ I ' | | |
| |
|

1) I'Ipm YMHOXeHun nobdoro 4yucna Ha 1 nony4aeTtca TO Xe
camMoe 4ucno.

2) Ecnu penutenb paBeH 1, TO 4aCTHOE paBHO [OEIMMOMY.

3) YactHoe 64 un 8 aBnsAeTcA YETHbIM YUCOM.

4) Y kBagpata nNpPOTUBOMNOMIOXHLIE CTOPOHbI pPaBHbI.

9) Ecnm ¢ = 8, T0 40 : ¢ = &.

6) 14 ymeHbwumnu Ha 4vactHoe 63 u 7 u nonysunu 5.

7) HactHoe 72 u 8 yBenuuunu Ha 15. lMonyusunu 24.

8) B niobom npsaMOyronbHUKE BCE CTOPOHbI PaBHbI.

9) Ecnn penumoe paBHO penutento, To 4actHoe paBHO O.

I

I

I

I

I

I

=

I
'
|

|

I

|

I

I

|

|

I

|

I 10) Cymmy 56 n 7 ymeHbwunm B 9 pa3 u nonysunu 5.
I

I2 Bnauu-TypHup. lMonb3yscb OaHHbIM YCIIOBUEM, OTBETb
Ha BOMPOCbI, COEAUHMB KaXAbli N3 HUX C COOTBETCTBYIOLUUM
| BbIP@XEHNEM.

Ha Tpéx Ttapenkax nexanu nepcuku, no 7 WTYyK Ha
kaxpgon. C kaxaon Tapenku B3snam no 4 nepcuka.

I

I

I

= 1) CKONbkKO BCEro nepcukoB nexano

|Ha Tapenkax? 7:-3-(4 -3
I

|

I

I

2) CkoONnbkKO nNepcukoB OCTanoOCb Ha

5 T e
OOHOW Tapenke? 3
3) CKONbkO NMEpCUKOB OCTasloChb Ha TPEX 7 _ 4
Tapenkax?
oA



4) CKONbkKO BCEro nepcukoB B3\IN? 7 -8
9) Ha ckOonbkKO MeEHbLUe MNEepPCUKOB CTano (7 - 4) - 3
Ha Tapenkax? 4 + .3
3. Pacwudppyn cnosa. (Cmotpu wudpp Ha obnoxke.)
21 : 7+ 9= | | 42T 7 -a={"1 T
7 27 % 17.= s 4 - 8 - 11=| |
14 : 7 + 4= 7 +-8-3=| | |
70 : 7 + 9= 7 9—34=?'“:
35 : 7 + 8= 8. .7 . 8= 1
49 : 7 + 9= F s+ 4 +2=(1 1.
28 1. 7. = 25}
7«1 +14={"
42 17 + T ="
7 -6 - 12 =
B3 5 7. F . T5[ T
49 : 7 + 8 =[]

ZIN Hasa Bcesnaek

f’l MNpoaomkn packpalumBaTh y30pPbl U3 FEOMETPUHECKUX u-
ryp TakK, 4tobbl COXpaHunacb yCTaHOBJIEHHAss 3aKOHOMEPHOCTb.

.0 eP-O:
XX

16



IKCIIPECC-KOHTPOJIb N 7

I

I

| daa 3Haer

: 06)1. Bbluncnu.

| 1) 54 : 6 2) 80- 8 3) 32: 8
| +11 : 9 - 5
| - 5 « 5 - 7
: 2 ? ?
: 4) 30 : 5 54 - 9

| +14 + 5

| - 4 ' * 10

| 2 ?

: 2. BaMu-TypHMp. 3anuium OTBET Kaxaol 3afaun B CBOIO
| P2MOuUKY.

L) 2) 3)

4) 9)

1) B Poccuio npuexanu 40 UHOCTPaHHLIX TYPUCTOB. M3 KakobiX
10 TypucTos ABOE XOPOLIO BNAAEIOT PYCCKMM $I3bIKOM. CKOMBLKO
TYPUCTOB BNAnEIOT PYCCKUM H3bIKOM?

2) Babywka nocapmna 50 cemMaH ykpona. U3 KaXaoro aecsatka
He B30WNO 2 cemMeHU. CKONbKO BCEero CemMaH B30WNO0?

3) babywka Bapuna BapeHbe M3 KNIOKBbl. Ha xaxable 2 craka-
|Ha srog oHa Opana 3 crakaHa caxapa. CKOAbKO CTakaHOB firopg,
| B3ana Gabywka ana BapeHbs, ecnu oHa wuapacxogosana 12 cra-
| xaHOB caxapa?

|| 4) B marasud npueesnn 24 mewka caxapa. B noHepenbHuk
I

npopan 4eTBEPTYIO 4acTb BCEro caxapa, a BO BTOPHWK W cpeay -
ocTanbHoOil caxap. Mpu STOM B cpeay nNpomann caxapa CTONbKO
| X€, CKONbKO BO BTOPHMK. CKONBKO MEWKOB caxapa npoaany
"%‘ B KaKAbA U3 3TUX AOHEen?

17



5) Mo natn kopobkam paznoxwunu 20 kr sepmuienn. B 4eTbipex
kopobkax okasanocb no 3 kr Bepmuwenn. CKonbko BepmMuLLenn B
NATON KOpOOKe?

3. Pacwudpyin cnosa. (Cmotpun wudp Ha 0ONOXKKe.)

70 7 4+ 9=| | [, 21 27+ 9=[ 1
35 : 5 + 3= | 70:7+8=i'i
63 : 7 &+ 9= i'_ 56 : 7 + 8 = 7__ K
35 :7+ 1= 11 7 s '7 = 2@= T[T
56 : 7 + 7 :ﬂ = 9e w7 4 P = Il , ) |
8.2+ 14=[ 1 il TIH

7wl - 1B Ll

7«2 + 18=}+

63 : 7+ 4=1{ T

7 oo 8Bt 1

42 .8 (T *: Q= T_— |

7+9-38=[7

hd Ilna Bceesnaex

Hukuta, Mapk, Mne6, HdaHuna v Erop npuwnu B LWKOJIbHbLIN
bydper 3a O6ynodkamm wm BCTanm B ovepenb. Ecnn 6bl Hukuta
BCTan nocepeguHe o4epegn, OH ctosn Obl mexay Mapkom wu
Eropom, a ecnun 6bl Hukuta BCTan B KOHUE o4epeau, TO PAaoMm
C HUM cTtoan Obl Tne6. Ho Hukuta BCTan Bnepegun CBOUX TOBa-
puwen. Moanuwn, KTO 3a KeM CTOUT, ecnu U3BECTHO, 4To Erop
ctout 3a Mapkom?

- }—

(v 3



o

IKCIIPECC-KOHTPOJIb N: 8

5 auu. CkonbkO avL, CcTano B TPEX KO-
pobkax?

Haa 3Baex
1. BCTaBb B «OKOWKO» 3HAK «>», «<», UAN «=»,
8 -9()38 + 35 94 - 15()9 + 9
7 -8()80 - 26 87 - 15()8 - 8
9 .7(J)65 -9 63 - 28(1)8 - 4
6 + 9(032 + 23 54 + 12(0)8 - 7
39015 +9 3 + 19(1J9 - 6
106)2. Bamu-Typump. CoeavHn 3apauu ¢ UX pelleHusIMW,
1) B Tpéx kopo6kax nexano no 6 smu.| |6 +5]
B kaxayio kopoOKy nonoxwnn eweé no -
5 auu. CKONbKO BCEro fivLy, CTano B 6+6+6+ (5 3)
Tpéx xopobkax? :
2) B Tpéx kopobkax nexano no 6 auu. 6-3)+5+7
B oaHy kopobxy nonoxwnu ewé 5 awu,.
CKONbKO BCEro sWL, CTano B TPEX KO- 6+4) 3]
pobkax? - L
3) B Tpéx kopoBkax fiexano no 6 s, 6-3)+(5- 3
B oady kopobxy nonoxunm ewg 5 auy, 6 3 75
a B apyryio — 7. CKONbKO BCero sawl, ( )
crano B Tpéx xopobkax? 675
4) B tpéx kopobkax nexano no 6 auu,.
B kaxayilo kopobkKy nonoxuan ewé no 6+ (5 2)

(6 -2)+(5 -2

5) B tpéx kopobkax nexano no 6 auu.
Ha cxonbko Gonbwe auu nexut B NATU

[6-5-6-3

6 - (56-23)

TaKUX Xe Kopobkax?

19



3. Pacwudpyn cnosa. (CmoTpu wndp Ha 0O6nNOXKe.)

7.4 -16=] 7 + 1 +12=
7 -9 -48=| 28 1.7 ~ B=d |
¥+ 8~ 1.5 | e ey X
14 :7 + 2= | 7 -6 -3=[1
70 : 7 - 9=[ | 2l 25 P e |

56 : 7 + 6=| | | |

T r80=] | | |

21 : 7 + 8=

36 : 4+ 7=|

63 : 7+ 9= |

IIna Bce3Haek

Y BHaewb nu TbI?
o> Ha 3emMHOM Wwape — 4yeTbipe okeaHa. Kakon okeaH cambii
6onbLION?
Ona oTBeTa Ha BOMPOC BbINOJIHW BHIYUCIEHUA MO aNrOpPUTMY,
3agaHHOMY On10K-CXEMOW.

na HEeT

+36 =11

3TO ATNaHTU4YECKUN.

at0 NHannckui.

310 Tuxumn.

ato CeBepHbin JlegoBUTbIN.

I
anik sk
o O OO
|

(@)
(@)
=
=
.
]
(00)
—
X X X X
Il

20



IKCIIPECC-KOHTPOJIb N 9

Jlna 3SHaek

1. BctaBb 4mncna B «OKOLLKWU».

- 48 .8 - 63 “ 5 +6
51 =i > — —> —» 60

-17 * 9 - 54 «H +5
24 —» —> > —> —» 50

18 "> [ . — —» 61

15 —> el T bl Ll E——wlap

-6 . 4 . 2 -6 -
P ST S el {40

I

I

I

I

I

I

I

I

|

| +9 +54 — - 63 . 3 +7

I

|

I

I

I

|

|2. Bnuu-TtypHup. CocTtaBb BbipaXeHue, KOTOPOe MOMOXET
| OTBETUTL HaA BOMPOC 3agaudw.

I 1) Bo Bpemsa kaHukyn Obino a goxaoin-

| BbIX OHen, b nacMypHbiX, @ COJIHEYHbIX
| CTOJIbKO, CKOJIbKO [AOXA/IMBBIX U Nacmyp-
| HeiX BMecTe. CkoNibkO AHen AnvanchL Ka-
| HUKYNbI?

| 2) Mawa Bbipe3ana a 3BE3[04ek, a
| Bepa B 5 pa3 6Gonble. Ckonbko 3BE3OO-
| yek BbIpe3anu neBouYkU?

3) Y JlIéeHn m kaneHpapukoB, 4TO B 5 pas
6onblue, 4em y JleHbl. CKONbKO Kanengapu-
}KOB y pebar?

4) babywka Bbicaguna Ha nNepBon rpsag-
| K& @ KyCTOB KNyOHWUKW, Ha BTOPOVi rpsiake
|Ha b kyctoB Oonblie, 4eM Ha nepeBon, a
| Ha TpeTben rpsgke Ha € KYCTOB MeEHbLue,
|yem Ha nepBoit. CKONbKO BCEro KycTOB
A knybHukM Bbicaguna 6abyluka?

21



5) KodTta ctout b pybnen, a wobka B
4 pasa popoxe. Ha ckonbko pybnen robka
gopoxe KodTbl?

3. Pacwudpyn cnosa.

7-9-60=| | [ 3 B
2 . 10- 4=| | .58
49 7 + 6=} | |+ 28 : 7 +
45 : 5 + 7= | ged J *
6:6+18=] | | | st |2

7 »BeBa=l L1

7 2018 = fo {1 |

35 : 7 + 8= |

631: T— 8 = l# L]

6 7= 22=4 1"

1) U3 KyCKa NMPOBOJZIOKM COrHy/M KBagpaTr CO
CTOpOHON 3 CM. 3aTtemM pasorHynm npoBOJIOKY W
COrHY/IN PaBHOCTOPOHHUI TpeyrosibHuK. Kakosa
[/IMHA CTOPOHbI PaBHOCTOPOHHEro TpeyroJsibHuKa?

OTBeT:
N """*_{_'-_““"."'"_7_'1_ i T T TV
T i o —‘L' - 5*'_"_ =r=- l‘—*i— e s B m S "—4**-%
| E 1 I ! f— A ——L —b --—4 ‘ 1 -l | —— ; —L
ERESRmTEe 't lodsndsed ___L__j_':_ ded ke j

2) Pasgenu npsMOYrofiHUK [ABYMSI OTpe3kamMu Tak, 4ToObl mo-

nysymnocb 8 TpeyrosibHUKOB.

22



IKCIIPECC-KOHTPOJIb N: 10
Hasa 3SHaex

. BbinonHu 3apaHusa v 3anuwu pesynbrar.
1) I'Ipomsae.u,el-me 4 n 6 ymeHblun B 8 pas.
2) Bo ckonbko pa3 15 Gonbwe 37?

3) Cymmy 18 n 18 ymeHbwm B 4 pasa.

4) K 45 npubaBb npousseoeHve 8 u 0.

6) Ckonbko HyXHO npubaBuTb K 4YacTHOMY 21 u 7, 4TOObI

nonyyunoce 327

7) Ha ckonbko npoussegeHve 5 v 9 6Gonbllie YacTHO-
o 0 wu 9?7

8) 67 ymeHbluM Ha npousseneHue 6 un 3.
9) Bo ckonbko pa3 42 6Gonblue 4acTHOro uvcen 12 u 2?

10) Ot kakoro uvicna OTHANM nNpoussedeHue 7 U 2 u nony-
yunm 597

|
I
I
I
I
I
I
I
I
: 5) YactHoe 48 n 8 yBenuub Ha 78.
I
I
I
I
I
I
I
I
|

| 2. Bnavu-TypHMp. 3anuuv OTBET KaxOolk 3aaadv B CBOKO
| pamouiky.

i Wil § 2) | | 3) ]
| 4) | 5)

| 1) 3a 2 Gynoukn sannatnn 18 pybneir. Cok AOPOXE OAHON 6Gy-
Ino-lxm Ha 17 pybnein. Ckonbko peHer 3annatunm 3a COK?
|

|

2) Ha ctone y Onbru AHatonbeBHbl nexano 27 Tetpaneii. Korpa
nonoxunu Tyoa ewe 8 TeTpagen, TO Ha crtone ctano Ha 30 Ter-
lpap,em Gonblwe, 4em Ha ydeHudeckoin naprte. CKonbko TeTpape
| 1eXano Ha napre?
| 3) Ha nonke ctosnu 42 kHuru. CKOnbko KHWr B3snu pebsita C
| NONKW, ecniM UxX OCTanoCb B 7 pa3 MeHblue, 4eM O6blno?
| 4) KaneHpapuk ctout 7 pybnein, a OTkpbiTka Ha 8 pybneit no-
| poxe. Ckonbko AeHer Hapo 3arnnatmte Tamape 3a 6 KaneHgapu-
‘;IKOB M 2 OTKPbITKU?

23




5) babywka cBapuna 23 nuTpa BULLHEBOro M abpuKOCOBOro Ba-
peHbsi. BUWIHEBOE BapeHbe OHa pasnuna B 7 AOBYXIMTPOBbIX OaHOK.
Ckonbko nutpoB abpukoCOBOro BapeHbs cBapwuna 6abywuka?

3. Pacwundpyn cnosa.

70 = 7 + 9 = 40 : 4 - 6 =
32 : 4+ 2= 7+ 4 =12i=]
4 8 —14=| |, rARCR g T - N [T
2 .7 + 92=| 4 - 5 - 8= eH
4 -9 -19= ) . R N
4-'9-12=j1I
3:3+ 0= 1
20 4 2 + .7
B3 2 Fe BTindn bl
310 .8 =] wla

‘:@v Hasa Bce3Haek
‘.E’l [Mogyman, kakume 4yucna cnpsataincb 3a reoMeTpuyeckumm

durypammn? Brnvwm mx B durypesbl.

0-0-A 2OV

Qe - LG A b
O A 2 \/\/=
:O-O

0O -O-7-A A

24



IKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 11

Has 3Haek
1. Pasragan npasBuno, no KOTOPOMY COCTaBjieHa CXema,

8

W BCTaBb 4YMUCNa B «OKOLLKW».
24 6 10
e
4 36 9 9 18 81 9
e
42 12 42 97
19 45
45 5 6 54 63 7
o
18

2. Bnvu-TypHup. Bbibepu BbipaxeHue, KOTOpOoe MOMOXeT
OTBETUTbL Ha BOMPOC 3ajayw.

1) B opHom swmke 18 kr cnue, a B gpyrom 9 kr. Bce cnuebl
paznoxunu B 3 naketa. CKOMbKkO C/AMB B KaXAOM nakete?

a) 18 : 9 « 3; D) 18 9 3" "8) (18 + 9) = 3.

2) Ona ykpaweHuss 3ana npurotoBunn 18 cuHux dnaxkos, 3e-
NEHbIX — B 9 pa3 MeHblle, YeM CUHUX, a XEnTbix B 3 pasa 6onb-
e, 4yem 3enéHbiX. CKOoNbKo XEnTbiXx (naxkos nNpuUroToBunn?

ay 186.1 9 s 9 6)-18 + 9 : 3;-.B) (18 + 9) : 3.

3) Ha crtone nexar ¢pyktbl. H6nok — 18, nepcukoB — Ha 9
| bonbwe, 4em a6n0K, a KmBuM — B 3 pasa MeHblle, Yem nepcu-
| koB. CkonbkO KuBWM Ha cTtone?
| a)18 : 9 - 3; 6) 18 + 9 : 3; B) (18 + 9) : 3.

4) U3 18 M Tkann cwunm 9 oauHakoBbiX 0OO0K. CKONbKO MeT-
| POB  TKaHu nonaer Ha 3 Takue okn?

4}151)18:9-3; 6) 18 + 9 : 3; B) (18 + 9) : 3.
3-5090 25
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5) B nepBbin geHb KOpa npouyutan 9 crpaHuy, BO BTOpOUN -
B 3 pa3a MeHblle, 4eM B MNepBbln OeHb, a B TPeTUM [OeHb OH
npoyntan Ha 18 cTtpaHuy 6onblie, 4em BO BTOPOW AeHb. CKosb-
KO cTpaHuy, npouyutan KOpa B Tpetun OeHb?

a) 18 : 9 « 3; 6) 18 + 9.4:8:048) (18#2:9) =:3.
3. Pacwundpyn cnosa.
§rsi8/+ 82 =[] 80 : Bl 7=l
4 = Bk —F =] 24 : 8 - 2= | |
64 : 8 - 5= | | 56 : 8 + 6= |
8 + 9 - 71 =§f_‘if__;___’_: 7:7 +29=] |
80 : 8 + 8= | | 8 - 7 -36=|
2«8 +14=] | 72 : 8+ T =]
7238+ 8=}
40 : 8 - 4=| | |
64 : 8 + 7 =] |
16 : 8 + 4=
48 : 8 + 7 =
B.s 8 — 34.=]

Hasa Bcesnaek

3Haewb nn Tbi?
Kakoe 03epo Hawen cTpaHbl Ha3biBAT XEMYYXUHOMN

nnaHeTbl? @
48+
na HeT
- +23
x = 19 - 310 Yyackoe.
C X = 24 — 310 WNnbMeHb.
ecm a = 19. Xx = 90 - 3T0 Baikan.
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 12

|
I
| Ina SHaek
I

1. [MocTaBb B «OKOLWIKO» «+», €CJIM BEPHO U «—», €C/n
IHOE!B(%[.‘)HO onpeaneneHo Hem3BeCTHOE 4YUnCcno.
T et B &

| 2) 97 - ... = 59 (38) ()

| 3)- Bz =20 9 ()

|| &) 18 s, #ildns: 280 (6 )

| 5) (100 - 64) : = 4 9L T

I 6) 6 - i D =24 ¥ k.

| T iT S EOETE) (16) ()

| 8 (45 + ..) : 9 =10 (45 ()
:9)54:6+...-8=9(1)D

108 ..« » 81 €9 0 (0)

|2. Bavu-TypHup. BcTaBb nNponylleHHble 4Yucna u 3anu-
| WM BONPOC 3agayn, UCMONb3ys €€ peLleHue.

1) B kycke [ ] M TkaHu. OT Hero otpesaim [ m. |
N3 ocTaBLIENCs TKaHW CLUMAM KOCTIOMbl, Pacxogys Ha
Kaxabih no[ | M. Ckonbko

2
it 1. o te 1 pded pl.culdong . =

PelueHue: 36/ -19) [: [3 |= L | P
2) [Kor.u.a 3 Basbl | uyenosek B3anu no [__| cnuBbl, TO BJ
2

Hel octanock ewe [ |came. CKONbKo

Pewenwe: - {3]. [5[+]7=T T

[ ] xopauHbl no[ ] kr orypuos B Kaxaon. CKONbKO

3) {C oaHon Tennuupl cobpanu [ | kr orypuos, a C Apyrown
?

e W

Pewenve:  28[+ [15[- [3 [= ] |

27
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4)( ] reo3ovkn noctasunu B Tpu Basbl. B nepsoit Base [ |
reo3guku, BO BTOpo — B [__|pa3 Gonblie, 4em B MNEPBOW.
Ckonbko 1

Pewenve:  [24/ -[3[-[(@3/-[5) =] | ot

2) [ Cembs cobpana [ ] kr cmopoauHbl. U3 [ | kr aron csapuau
BapeHbe, a OCTa/lbHYyi0 CMOPOAUHY Pa3fioXnnu MNOPOBHY

B [_] naketoB n 3amopoaunn. CKONbkO

?

—_— — - e e

Pewenne: (30 -/6)/: | 8| =

{09)3. Pacumppyit cnosa. Loy

2s8+ T={ 1 11 32 : 8 + 9=
9-8—53=;_____2______ 16 = B — ' D
48 : 8 + 0=| | | 40 : 8 + 9=| |
64 : 8+ T=|"} | 80 : 8 + T =111
5 « § Zuqp=ifipd 6 + 8 —47 =] |

<M I

8- 108+ 1F =4

y - S S i T

2 « 17w fgemfp

P e = = o

NIna Bce3naekr

1) SaqepKHm yeTblpe uudpbl Tak, 4TOObl OCTaBLIEEeCHA TPEX-
3Ha4yHoe 4ucno ObUI0 HanbONbLUUM.

4921808
2) A Tenepb 3a4epkHM 4 umdpbl Tak, 4TOObI OCTaBLUEECH TPEex-
3Ha4yHOEe 4ucno OblNo0 HaMMEHbLUUM.
4 9.2 16 0"8.
3) 3anuwm cneaywowmn nocne 2002 ron, KOTOPbLIM MOXHO
4nTaTb Kak cnesa Hanpaso Tal( 7 cnpasa Haneeo.
Orser:| | | '5 A 00 N %8 S 0 el OO Y S o
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9KCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 13

Nasa 3Haek

1. BbinoONHW 3afaHua M 3anuium pesysbTar.

|

I

|

I

I 1) NpousseageHne uucen 4 n 7 ymeHblun Ha 19.
| 2) YactHoe uucen 24 v 6 yBenuyb Ha 18.

| 3) K yactHomy 54 n 6 npubaBb npousseaeHune 8 n 0.
| 4) Hangu pasHOCTb, ecnu ymeHbliaemoe 86, Bbl4MTaeMoOe Bbl-
I paXxeHo 4acTHbiM uymucen 18 un 3.
I

I

I

I

I

I

I

I

|

|

5) NepBoe cnaraemoe 26, BTOPOE BbIPAXEHO MNpon3BeaeHNEM

yucen 9 n 4. Hangu cymmy.
6) Hanau pa3HOCTb, €Civ yMeHbluaeMoe BblpaXeHO npow3sene-

HMem umcen 8 u 3, a BblMuTaemoe 9.
7) YactHoe umcen 81 u 9 ysennyb Ha 58.
8) Haiign cymmy nasyx npoussepneHuii 8 Ha 4 n 6 Ha 3.
9) Cymmy 20 u 16 pasgenu Ha pasHocTb 40 n 46.
10) PasHoctb 100 u 40 yBenuub Ha YactHoe uucen 19 m 19.

|2. Bavu-TypHup. CoctaBb BblpaXeHne, KOTOpPOe MOMOXeT
OTBETUTb Ha BOMPOC 3ajadwn.

I
| 1) Y Jlioabl 6bino d Hakneek, a y lann -
|8 5 pa3 6Gonblie. Ha CKONbKO MeHbLUE Hakneek
Ily NMiogbl, yem y Manu?

| 2) Y Mpywm ¢ mapok, a y Muwm - Ha 8 ma-
| POK MeHbLue. Bo ckonbko pa3 6onbwe Mapok
|Y
I

I

I

|

Mouvwn, yem y Muwmn?

3) Kupunn kynun Hakneek Ha a pybnen no
ueHe 5 pybnen 3a wWTYyKy. AHTOHY OH nogapwv
d Hakneek. Ckonbko Hakneek ocrtanocb y Kupunna?

4) Y Kupunna 6bino b Hakneek. M3 HUX € Ha-
| Kneek OH OTnoXun Ha obmMeH, a ocTajibHble
| Hakneun B anbbom no 10 Hakneek Ha Kaxayko

0,%1 cTpaHuly. CKONbKO CTPaHWUL, 3aHSNN HakIenkn?

29



5) Y Kupunna m Hakneek, a y AHTOHa B 3 pasa
bonblue. MonoBuHY BCEX HakKeeK Masbyvku nogapu-
i ppy3bsaMm. Ckonbko apysen y Kupunna n AHTOHa,
eCnn Kaxxapii gpyr nonydun no 1 Haknewmke?

3. Pacmmcbpyﬁ_ cnosa.

6§ 8 =395 -1..]. 3 L G0 S .
8 « 1.4+ .10 :{m: 40 : 8 - 4 ;
8«7 -42= | | 14.: 7 + 9=/
16 :8+ 8= | | e -
2+ 8 + 17 = | 64 =8 * F & popy
24 : 8 + 6=/ |

8 + 9 - 66 =

8 -4-18= | |

8 -6 -35=] |

8 :8 +32=] |

( Hdna Bce3naek
C\J 3Haewb 1M Tbl?

® Ha ¢paHUy3CcKOM §3blke 3TOT CUMMNATU4YHbLIA 3BEPEK
Ha3biBaeTca KANGOUROU, a kak Mbl Ha3biBaemM €ero Ha

PyCCKOM?

7
Aa HEeT
-9 13

15 — 3TO Kpokoawun.
13 — 3TO KeHrypy.
28 — 31O KOana.

|

4,

ecnnm a

P
Il
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb N: 14

Nna 3Haex

1. Otrapam 4mcno v 3anuun ero.
1) 9 3aragana 4ucno, B KOTOPOM 4YUCO LOECATKOB paBHO 4YuUC-
ny eauHuy. Yto 9TO0 3a 4Mcno?
2) Ecnu n3 30 BblecTb 9, TO Mony4eHHoe 4ucno Oyaer B
|3 pasa 6Oonblwe 3aaymaHHoro. Kakoe 4ucno s 3agymana?
| 3) A 3agymana 4mcno, y KOTOPOro B pa3psne NEeCATKOB 3anuv-
| caHa umndpa 2 n kotopoe gmenutca Ha 3, 6, 4 n 8. Kakoe uucno
| 9 3apymana?
4) 9 3apymana pBa u4ucna. OpgHo m3 Hux 30. Ecnm ero ymeHb-
lWMTbL B TPU pasa, TO OHO OyaeTr Ha 2 MEHbLle BTOPOro 4ucna.
:Kaxoe BTOPOE 4uUCno 9 3agymana?
| 5) A z3arapana ABy3HA4yHOE 4YUCIO, B KOTOPOM HUCNO [OECATKOB
| B ABa pasa bonbwe uymucna eguHuy. Kakoe 31O 4umcno?
| 6) 9 3agymana 4vucno, ymeHbwiuna ero Ha 40 wu nony4yuna npo-
| uaBepeHne yucen 7 n 8. Kakoe uucno s 3agymana?
| 7) Ecnu n3a 90 BbiuecTb 18, TO nonydeHHoe yucno OyaeTt B
lg pa3 Oonblwe 3agymaHHoro. Kakoe 4ucno s 3agymana?
8) Ecnm k 21 npubaButb 27, TO 3agymaHHOe 4ucno Oynet B
6 pa3 MeHblle MoNy4eHHON cyMMmbl. Kakoe uucno s 3agymana?

v

nonyyunock 25. Kakoe uucno s 3agymana?

10) Ecnu oT 3agyMaHHOro MHOK 4Yucna OTHATb 78, a nosy4eH-
HbIA pe3ynbTaT yMeHblWwUTb B 5 pad, 1o nonyyutcs 3. Kakoe 4uc-
lno 3agymana?

2. Bnuu-TtypHup. Mcxoos u3 ycnosusa 3a4a4vv, BCTaBb B
| oTBET NpoONyWleHHbIE Yucna, 3anucasB peLlueHue.

|
|
|
| 9) 9 3agymana uucno, BbiMna M3 Hero 22, npubasuna 18 wu
I
|
|

B yeTbipe OOMHAKOBbIE KOPOOKWM pasnoxXunm MOpPOBHY
36 Kr OBCSHOINro ne4yeHbs.

=
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1) PeweHuve: |

|

|
]

OTtBeT: B oaHON kopobke [ |

KIr

OBCAHOIO rne4YeHbsA.

2) PeweHwue: |

" el

;
L

T
1
|
|

|

|

i

OTtBeT: Macca AByx KOpOOOK C OBCSHbIM _neyeHbem -

3) PeweHue:

|

~r=

ooery e S i o

Jaaddl

i

1

=
;
L] w

FEETSSEN S

OtBeT: 4TOObl PasnoOXuTb 72 Kr OBCAHOIO MeYeHbs, notpebyertcs

[ ] xopo6ok.

4) PeweHwue:

LI

MEL

|

|

OTBeT: B OBYX Kopobkax Ha |:| KI OBCSHOIO MEYeHbS MEHbLLUE,

4eM B TPEX.

5) PeweHwne:

l

l

|

|

{

|

E

t
|

OTBeT: Macca NSTM KOPOBOK C OBCSIHbIM MeYyeHbeM — [ | Kr.

3. Pacwundpyn cnosa.

80 : 8 + 9= IR Rt P
64": 8 +" g'= 8 -5 -24= ||
7d 3 8 4g= 32 : 8+ 9= |
56 : 8 + 8= 56 : 8 + 9= |

8 « 6 -24= 48 : 8 + 8=

48 : 6 - 2 = = o bt ket o 8 i

Haa Bcesnaek
I'Io.u.ylwam Kakme 4yucna cnpataaucb 3a reoMeTpuHecKumu

durypamn? Bnvwm ux B duUrypsi.




IKCIIPECC-ROHTPOJIb N¢ 15

Hasa 3Haek

|

I

I

I1 BbinonHn 3apaHuvs n 3anuwin pesynbTtar.

| 1) Cymma Tpéx uucen paBHa 42. [lepsoe cnaraemoe 18, BTO-
:poe Ha 4 Gonblwe. Yemy paBHO TpeTbe cnaraemoe? | | [ [ |
| 2) OpHO n3 cnaraembix PaBHO 50. Ha ckonbko cymma 6onb|.ue
| BTOpOro cnaraemoro? | ]

| 3) HYucno 24 ymeHbLun pﬁ_ §v pasa. Ha CKONMbKO EeAvHULL YMEeHb-
| wmnock uucno 24? | | | | |

| 4) OgHo uucno 18, BTopoe — Ha 12 meHbwe. Bo ckonbko pas
I

I

|

I

I

I

I

I

I

I

|

] |

BTOPOE 4UCNIO MeEHblue nepsoro? | | | |
5) Cymma aByx umcen pasHa 21. Cymma 6osnblue nepsBoro cna-
raemoro B 3 pasa. YemMy paBHO BTOpOe crnaraemoe? |
6) Yemy paBHa pas3HOCTb 4ucen, ecn yMeHblLIaemoe 24 n OHO

B 3 pasa Gonbwe BbuuTaemoro? | | | | |
7) Kakoe 41MCno HYXHO yMeHbLUVITb Ha npomsseuen—me 4yucen
8 1 3, 4ytobblI NoAy4nTL 4ucno 26? | | | | |

8) Kakoe u4yumcno Ha cTtonbko xe mMeHbwe 30, Ha CKONbKO
28 meHbwe 40?7 | | | | |

St SHSSE PO

9) LIemy paBHa_ cyMMa 7 cnaraembiX, Kaxaoe u3 KOTOPbIX

lpasio 9? [ [ [ | |

| 10) Kakoe 4MCcno Hapo npubaButb K 24, 4yTOObI MOAYYUTL NPOU3-
| senenve wncen 24 v 1?2 [ | [ [ ]

|2. Bavu-TypHup. 3anuun OTBET KaXAoW 3aaayvn B CBOIO
| pamMouKy.

l 1) 2) 3)

| 4) | 5)

I

I

1) B caHatopuin npuBe3nu nepcuku. llocne Toro, kak Heapenio
| Pacxoposanu nepcukn no 7 Kr B AeHb, ewe octanocb 11 «kr
| N"epcukoB. CKONbKO MEPCUKOB MPUBE3NM B CaHATOPUA?
| 2) Macca aByx oauHakoBbix raketoB caxapa 20 kr. Ckonbko Be-

0%] CUT OOMH MakeT puca, eciM OH Ha 2 Kr nerye nakera c caxapom?

33



3) YeTbIpEXMECTHbI KaTep BbINOAHWA 3a AEHb 9 pewncoB. CKOMbKO
naccaxvpoB nepeBés3 katep 3a 2 AOHA?

4) Korga B CTONOBOM Ha MNpuUroToBieHue obepa mcnonb3oBaIn
16 kr kaptodens, Tam ewe octanocb Ha 14 Kr kapTodens
GonblUe, Y4em WCroNb3oBanu. CKOJIbKO KWIOrpammoB KapTogens
6b10 B CTONIOBOM CHavana?

5) Cepblx W YEPHbLIX KPOJIMKOB BCEro Obino 36, MpPUYEM YEp-
HbIX — 9. BO CKONMbKO pa3 cepbix KPonukoB Obiio Gonblie, 4Hem
YEPHbIX?

3. Pacwudpyn cnosa.

45 : 9+ 7= | [ 9 -8 -60=| |
7258 +.9=| . 9 -3 -11=| |
0 5 Fo=o Bt fada 9 : 9 +13=| |
90 : 9 + 9= 72.3::9 +.49 et |0
81 : 9+ 3={11 63 : 9 + 9=|
836 :9 =~..3=} 4 |- 6 - 8 -28=| |
27 : 9+ 9= | |
81 =+ 9 + Q=1r}
g » 8 —~46=1..1..1
G % 4 — ¥0= il |
90 : 9 + 2=L+ .
54t 9= 9=
lna Bcesnaex @
3Haewb M Tbl? -
® Kakoe HacekoMoe «MOET» KpbUlbaMWU, - .
a cnywaert Horamu? @
~16 +14
' '
' 0 v 2
x = 18 — 3TO XyxXenuua.
X = 8 — 3T0 KOmap. \—@_,
X = 28 — 3TO Ky3HE4YuK. ecm a = 7.
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10)

IKCIIPECC-KOHTPOJIb N: 16

HNna 3Haer

1. BcTtaBb MpOMyLLEHHYIO MEpPKYy BpEMEHW:
Mecsl, CYTKM, 4ac, MMUHYyTA.

1 492> 18

1 cyr. = 24
1 rop — ato 12
MonoBuHa 4vaca - 3ato 30
5 Heg. > 1
Tpetb cytok — 310 8
29 & 'D

2 cyt. = 48
4 Hepn. = 1
1oyt 9 21,y 30

2. Bavu-TtypHup. [lonb3ysacb AaHHbIM @ YCNOBUEM, OTBETb

neyeHba n kKpekepa?

Ha BOMPOCHI, COEAVHUB KaXAbll U3 HUX C COOTBETCTBYIOLLUM
BblpaXXeHUEM.

(96 Kr OBCSIHOrO MNeYeHbs pPas3noXuim B KOPOOKW

no 6 kr B kaxayw, a 88 kr kpekepa — B KOPOOKu

3 no 4 Kr B Kaxaylo.
1) | Ckonbko kopo6okK Kpekepa? (96 : 6) + (88 : 4)
2) | Ckonbko KOpPOBOK OBCAHOrO nevyeHbs? 96 - 4
3)| Ckonbko BCero kopoGOK OBCAHOrO (96 : 6) - (88 : 4)

4) | CKONbKO OBCHAHOIO ne4YeHbsi B YeTbIPEX 96 : 6
Kopobkax?

9)| Ha ckonbko 6onblue KOpoBoK C Kpeke-

(88 : 4) — (96 : 6)

I
|
|
I
I
|
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
|
|
I
I
|
I
I
I
|
I
I
|
I
I
|
I
|
I
I
I
o_\;]I POM, YEM C OBCSIHbIM MeYeHbemM? 96 - (88 : 4)

35



6)| Ha CckonbkO MeHbLe KUNorpaMmoB Kpe- 6 - 4
Kepa B OAOHOM KOpoOke, 4YemM OBCSAHOro

neyeHbss B 16 kopobkax? 88 : 4
3. Pacwwudpyin cnosa.
80 : 4 - 0= | 002 %12 =17 1]
45:9—4=| 63:9-&-9:_5
32 : 4 + 7= | | 49 : 7 - 4=| |
8+ 0 +24=] | | 8 « 6~ 4fu=pi) |
40 : 2 + 9= | 9 -9 -63=| |
90 :9+ 8= [ [
G« @ =W=) 2.1
9 - 3 —22=3____L___r
9 -8-62= | |
72: 9+ 8= |

JIna Bce3Haek

__.i,__.__T'_

‘ﬁ 1) TpeyronbHUK paspe3anu Tak, Kak nokasaHO Ha |
pucyHke. Kakyio un3 cnepywowmx ouryp Henb3s cocTa- \
BUTb M3 MNOJIYYEHHbIX 4YacTewn?

a) 6) B) r) n)
Wiy R . |

2) Kakyio ¢ourypy Hago nobaButb K 3akpalleHHOMN
durype, 4tobbl nony4utb KBagpat?

;M ™A ™ ™M




IJKCIIPECC-KOHTPOJIb N¢ 17

Hnsa 3Haek

1. Ecnn BepHO, CTaBb B «OKOLUKO» «+», €C/Iu HEeBEPHO,
CTaBb «—»,

1) Oenutenb 20, yactHoe 3. [Oenumoe pasHo 60. ()

2) Mpoussenenne 10 n 6 ymeHbwnnm B 2 pasa u nonysunu 20.

I
|
|
|
|
I
I
|
I O
| 3) Ot 86 oTtHsanm yactHoe 90 u 3 wu nony4unu S56. D
| 4) Yucno 72 ymeHbwmnu Ha vactHoe 40 m 20 v .nmony4unu
| 7 pecsitkoB. ()

| 5) 36 ysenmumnn B 2 pasa. Moy 72. ()

: 6) Mpoussepenvie 28 u 3 pasHo 94. ()

| 7) MNMpoussepneHne 25 n 4 ymeHblMNM Ha 3 gecsitka u nosy4v-
| m 60. ()

| 8) 20 meHbwe 80 B 40 pas. ()

| 9) MNpowusseaenve 29 u 3 pasHo 77. ()

| 10) 44 ysenuuunu Ha 4YactHoe 90 m 9 u nonysunun 64. O

| 2. Bnuu-TypHup. CocTtaBb BblpaXeHue, KOTOpoe MOMOXET
| oTBETUTL Ha BOMPOC 3ajaydn.

I . =

1) Aptém Hawén b rpubos, a Bonogsa -
|B 4 pasda Gosnble. Ha ckoibko rpuOOB MeHb-
| we Haweén ApTtém, 4yem Bonopa?

I 2) Y HuHbl Obino ¢ Tetpagen. OHa B3gna

| CHavana b TteTtpapeir, a notom B 2 pasa 60nb-
| we. Ckonbko TeTpagen y Heé ocTanocb?

| 3) Aptém pasnoxun Bce cBou rpubbl B OBE
| kopauHbl. B ogHy nonoxwun d rpubos, a B Apy-
|rw:) — Ha 8 rpuboB MeHblie. Bo ckonbko pas
||3 nepBon kop3uHe rpuboB Oonbwe, 4em BO
BTOpPOMN?

e
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4) Y Fpuwmn 6bino d pybnein. Ckonbko AeHer
y HEero OoCTanoCb MNOcne TOoro, Kak OH Kynun
4 mopoxeHblx no b pybnen?

5) Y Jlevbl b mapok. MIx Ha m Mapok
MeHblie, 4em y AHu. CKONMbKO MapokK Yy ABYX

noapyxek?
3. Pacwwundpyin cnosa.
9 (=15 A2sfch | 3238 kel=a8 || .
9 :9 + 11= B2 @ i 16 =oponii
0:5+16=] | 63 : 9 + 6= | | |
5 : 1+ 13=] |» 36 : 9+ 2=| | |
4 +8 - E="]" i e e
g - 1 +d0=[ |
0:1+ 1=| |
72 : 9 - 6= |
24 'z B "+ @ &F
9 -7 - 30 =

1) Y Mawwn 3 Gpata u 2 cecTpbl. Ckonbko Opatbes W
cectép y eé 6para Mwuwwn?

Oreers il 1 A= P A Pl qasgiof S THET HpT

LA T B o WSS SESSSESSN = =N

2) Oom, roe xuBéT cemba Mawwun, HapucosaH 4YeTbipe
pasa, a AOM, rAe XuBET cembsa [puwmn, OOvH pas. fne oom
Mprwn?

a) 6) B) r) ,n,)
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JKCIIPECC-KOHTPOJIb N¢ 18

Haa 3Haek
1. BeinonHu 3apaHua M 3anuuin pesynbTtar.

1) I'Ipousse.u,eHme yucen 8 n 5 yBennyb Ha CTONIbKO Xe€ [OEeCAT-
OB. e
2) K Kakomy YUCNY HYXHO npubaBuTb TpwU AecaTtka, 4Todbl MNo-

@

~

nyynTb npowu3dsepeHvie uicen 9 u 5?7 [ | | |

—_— —t

3) MpowsseneHne uucen 17 M 4 yMHOXb Ha 0. poy ol ed |

4) N3 yucna 90 BbIMTM npou3BegeHue uyucen 14 -n 3.

T T__

5) Mpoussenenve ymucen 15 n 3 sbTM K13 100. s—i—*w-

—eee ! 00N

6) Or camoro 60nbLWOro ,EI,BVSHa‘-IHOFO yucna OTHUMU npomsse-
nexve uyucen 12 un 5. | .

|

I

I

I

I

I

I

I

|

I

|

|

|

I

|

I

| 7) K pasHOCTW 4ucen 37 n 20 npubaBb Npou3BeaeHue 4Yucen
:11 m3 [ 1]
I
I
I
|
|
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
I

% -

8) Camoe maneHbkoe ﬂ.BYSHa'-IHOQ 4YUCNO YyBESIMYb Ha Npou3Be-
peHve uvicen 13 m 4. | | | | |

9) Yemy paBeH nepumeTp kBagpata CO CTOPOHOW 17 cm'?

yucen 13 n 3? ?“T""“JI 7}

2 Bnuu-TypHup. Bbibepu BbipaxeHune, KOTOPOoe MNOMOXET
OTBETUTbL Ha BOMNPOC 3a[a4qu.

1) B opHon kopobOke a kapaHpawen, a B apyron d kapaHoa-
wen. CKoNbkO KapaHaaller HYXHO NepesioxXuTb M3 nepBon KOpoo-
KU BO BTOPYIO, 4TOObI MX CTano MNOPOBHY?

a) a:2 - d; 6) (@ -d) : 2 B) a — d.

2) B Bonenbon urpanm a geBoYeK, YTO Ha S 4YeNnoBEeK MeHbLlue,
| 4eM ManbymkoB. BO CKONbkO pa3 AeBo4qek ObINO MeHbLUe, 4em

| Manb4nKoB?
c-,IgIa)a:(S-a); 0) &~ (& * B) B) a : (a + 5).
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3) Ha 6 nonkax a kHur. Ckonbko noTtpebyeTcs Mnonok, 4Tobbl
pacctaButb b KHUr MOPOBHY Ha Kaxayr?

a)rb-sofa- ¢ 6) 6) b:a * 6; B) B *a = b
4) KoctioMm pnsa nanbl CcTOUT a pybnen, KOCTIOM AN CbiHA B

3 pasza pewesne. Ha ckonbko pybnen KOCTIOM NS nanbl OOPOXe
KOCTioMa Ans CbiHA?

a) a - (a: 3) 6) a: 3 - a; B) a : (a : 3).
5) CkonbkKO MONy4Mnocb KOpoOOK CO CnagoCcTaMu, €cnm a Kr

3edumpa pasnoxumnm B KOPOOKM nMO 5 Kr, a y Kr neyYyeHbs B KO-
pobkn no 7 kr?

8) B 5Bt Y DloBs 2o b tay 2L B @300 %y 5T

3. Pacwundpyn cnosa.

122,89 .+ 8. = 36.:.9 +.8 = I
90 : 9+6 =] | 18 2, 9§ =
45 : 9 + 8 = 63 : 9 + 8 = ] 4
27 : 9+ 3 = [ | 27 : 9 + 5 =|
54 : 9+ 9 =[] 54: 9 -5 =[|
56 : 7 + 8 = 81 : 9 +4 =| |

80 : 8+ 9=/

63 19 - 1=

40 : 4 + 8 = |

BEXE G NqsEipET

9: 9 +23 =|

18 : 9 + 4 =

IIna BcesHaekr

Y OxOTHuMKa Ha KkypTke 5 kapmaHoB. B kaxablh kapmaH
OH KNaaeTr He MeHbwe 1 u He Bonbwe 5 nartpoHoB. CKObLKO
NnaTpoHOB Yy OXOTHWUKA, €C/IM BO BCEX KapMaHax pa3HOoe 4uc-
Nno naTtpoHoB?

Omer:| [ [ [ [ ] 1] [ ] [ ] nEnTEn
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 19

Haa 3Haek

3aKkoH4YM 3anuch.
1) I'IepBbm MHOXWTE/b paBeH 23, BTODOVI MHO)KVITeﬂb paBeH 4
Torpa npou3BeneHue paBHO

8

——————— ———

] T - N MEWT A | SV T ool s €Y J

2) Ymcno 8 yeBenuuunm B 11 baa n hbnqunmL

Hre

3) PasHocTb 4mucen 25 un 4 yaenmmnm B 3 paaa m" nonqunm )

e e ey . —'|

4) lpounsBeneHne 16 un 4 MeHblle 60 Ha [ JL ___j__

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I |
| 5) Cymmy uymcen 38 u 42 YMEHbLUMAN B 40 pa3 un nonqunm
|
|
l
I
I
I
l
|
|
|
|

#1 NEEE s

Wi S G S A i I s
L { $ | !

i___;__ fhge o} I i il
6) dennmoe pasHO 64, fenvtenb paBeH pasHoch _5_(_)____v1 42.

N CR—— —

Torgpa 4YacTHOe paBHO =t i) || 1]

7) YactHoe 70 u 5 yeenuuunu Ha 6 u nonywwm| | ||

8) Yucno 9 yeenuunnn Ha 4yactHoe 68 u 4 un nonqunm'
o o T Bl b i S
oo 4 fusfeidl gl 130 847 - |

9) YactHoe 78 un 2 yMeHbLIWN B 13 pa3 u nonyqvmm

R [ ]

10) Yucno 76 ymMeHbLmnu B 4 paza u riohyqvmm

| 1 | I f | ! {
B9 syey 1 | Fotaf i)

|.2 Bnuvu-TypHUp. CocTasb BblpaXeHue, nomoraiolee OT-
| BETUTb HA BOMPOC 3ajayMu.
|

l 1) B 7 naketax b kr mopkoBu. CKONbKO
|n0Tpe6yeTc;| nakeToB, 4YTOObl PasnoOXuTb a Kr
| MOPKOBM TMOPOBHY B KaXknAblin?

| 2) B ogHom 6upoHe d n mMmonoka, a B AOpy-
lrom b n monoka. CKONbKO NUTPOB MOJIOKA
| Hy>kHO nepenuTb K3 BTOpOro GwMaooHa B nep-
BbliA, 4TOObI MOJIOKaA CTano MOPOBHY?

3) Habop py4ek ctout a pybnen, 4to B 5 pa3s
| Aewesne noptgens. Ha ckonbko pybnen nopt-
denb pgopoxe Habopa py4ek?
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4) Mnatbe pna mambl ctout b pybnen, a
nnartbe Ona godepu Ha a pybnen pgewesne. Bo
CKONMbKO pa3 nnaTtbe Ana [odepu aewesne
nnatbss AN MamMbl?

5) BbicTaBky KapTuUH MoceTunm a 4YenoBek.
B nepBbini aeHb €€ nocetunu b 4yenosek, BO
BTOPOA B 2 pa3a MeHblle, YeM B MepBbid, a
B TPETUN U 4YETBEPTLIA AeHb NOpPoBHY. CKOMb-
KO 4YenoBeK MNOCETUNMN BbLICTABKY B YETBEPTbIN

OEeHb?
3. Pacwwudpyn cnosa. Zilg
L Bonmd i 81 1. 8.4 BrLLIE
18 = 9 = 1 = 8 5. B 4=i j
9 -4 -18 =] 8 = 8 H18.5 .0
18 :. 6 2 shuled - 54 : 9 + 0=[_
60 : 6 + 2= ae 9—68=(J,T"“
72 - 8 . 9 — 6 4 10 . 2 =[._w.; —
60 8 < fe=
2 2 3 * 2 =
9 :1 - 8= [
3 - 3 + 0 —
5% 7 =23 S obs
45 : 9 - 4 = ! =

Has Bcesnaex

1) MapKBbmrpan dyTOONKYy, Ha KOTOPOM HanMMcaHo CJi0BO
KEHI'YPY, Hapen eé€ un nopooweén Kk 3epkany. Kakyio Haanucb
OH yBuaen?

a) KEHLAbA 6) AdAIHI B) AIHTIVAY ) \AVYTHI

2) Obwwmin Bec Tpoux peten 72 kr. HuHa BeCUT CTONBKO Xe,
CKONMbKO OBa eé mnapwwux O6parta Bmecte. Ckonbko Becut HuHa?

a) 24 «r; 6) 32 K B) 36 Kr; r) 41 «r.
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IJKCIIPECC-ROHTPOJIb No 20

Haa 3Haek

|
|
|1. Bbibepn n obsBegy B KPyXOK BEPHbLIA OTBET.

| 1) Yemy paBHO 4acTHOe 88 u 44? 2 4 6 8
| 2) YMeHblumn 72 B 12 pas. 2 4 6 8
| 3) Yemy paBHO 4acTHOe, ecnu penumoe 32,
|a pgenutens 167 2.4 “6-.8
| 4) Yemy paBeH pgenutenb, ecnu penumoe 78,
| a yacTHoe 137 2 4 6.8
| 5) Yemy paBeH HEU3BECTHbI MHOXWUTENb, €CNU
|npowsse,u,eHne paBHO 56, a M3BECTHbIN MHOXUTEnb |2 4 6 8
paBeH 147?
} 6) denumoe paBHO cymme 40 n 36. Oenutens
| PaBeH 19. Yemy paBHO 4acTHOE? 2y 486 ,.8

7) lepBbln MHOXUTENb paBeH cymme 30 u 7.
| MpovnsseneHve pasHo 74. Yemy pasBeH BTOpor MHO- |2 4 6 8

| Xutenb?

| 8) denumoe pasHO 96, pmenutens paBeH pPa3HOCTU

|20 n 8. Yemy paBHO 4acTHOE? 2 4 6 8
| 9) Yemy paBHO 4acTHoe 88 u 11? 2 4 6 8
| 10) OpvH MHOXMTEnb paBeH 23, npousBepeHue

paBHO 92. Yemy paBeH OpYyro MHOXUTENb? 24 618
I2. Bavu-TypHup. 3anuum OTBET KaXaoW 3ajaydn B CBOKO
| pamouky.

1) 2) 3)
4) 5)

CA Henpo4yuTaHHbiMM 15 cTpaHuu,. CKOMbKO BCEro CTpaHul, B KHUre?
2) B opHon kopobke 20 koHdeT, a B apyron B 2 pasa 60sb-
| we. HYemy paBHa nonoBuHa BCEX KOH}ET?
| 3) ®oToansbom ctoutT 96 pyGneit, oH B 3 pasa AOPOXE KHUTW.
,‘;l KHura popoxe 6nokHota B 4 pasa. CKonbko CTOUT OGNOKHOT?

I
l
l
: 1) Ecnm wutate no 8 ctpaHul B OeHb, TO 4Yepe3 5 aHen ocTaHyT-
l
l
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4) Mana kynun Ha 3uMy 7 mMewkoB kaptodens no 40 kr B
kaxaom. K BecHe ewe ocrtanocb nosioBuHa ogHoro mewka. Ckorsb-
KO KunorpammoB kaptodens cbenm 3a 3umy?

5) Babywka xotena kynutb 8 kr BuHOrpaga no 45 pybnen 3a
KunorpaMmm, HO MOTOM nepeaymana U 3a Te Xe AeHbrn Kynuna
abnokn no 30 pybnenn 3a kunorpamm. CKONbKO KunorpamMmmos

abnok kynuna 6abywika?
YCONPT3KM A]

3. Pacwundpyn cnosa. 0 1.9 9.4.8 % 7T°8B 9

'S o) Y oemae

1) +1 153 2) -_9 9 3) __6 g2
a0 153 6 \@0

m a Jl
4) _3 7 4 5) _4 8 9 G 3 6
3 0 2 8 2 3 3

a JL

1) CTpaLUVIJ'IbI eCTb BOJILLEOHbIE O4YKWU, B KOTOPbIX OH BUOUT BCE
yépHoe — GenbiM, a Bcé Oenoe - 4é€pHbiM. Crpawwuna
NOCMOTPEN Yepe3 CBOWU BOJNWEDOHbIE O4YKM HaA MNPAMO-
erHbHMK M300paXEHHbIN cnpasBa. YTo oH yBuaoen?

ﬁ mﬁ B)@ r)ﬁ ; ﬂ

Kakune durypbl Hago B3ATb, 4TOObl M3 HUX MOXHO OblIO CO-
CTanTb Kpyr?

o X g

a)- 1572578 ') 2,80 gy N, S AT 2 455 n)Y 4,94
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IRCIIPECC-KOHTPOJIb No 21

|

| Haa 3Haek

| 1. Ecnn BepHO, CTaBb B «OKOLLUKO» «+», €CNN HEeBEepHO -
ICTaBb «—»,

| 1) Cepbmas 4actb Hepenu paBHa 1 4acy.

| 2) 1 4 - ofgHa wecTuaecsTas 4acTb MUHYTBI.

| 3) OpgHa pBeHapguaTas 4acTb roga — 310 1 Mecsu.
|

|

|

|

I

|

|

I

8

4) 1 mecsay meHbwe 1 ropa B 12 pas.

5) lNonoBuHa cyTok paBHa 12 MuHyTaMm.

6) OoHa wectaa oT 66 paBHa ogHOWM nATOM OT 55.
7) OpgHa Bocbmas OT 88 paBHa nonoBuHE OT 22.
8) lNonoBuHa ot 78 Gonblwe 39.

9) BocemHaguatas 4yactb ot 90 pasHa 5.

10) Bocbmasi yactb uyucna 94 pasHa 12.

0000000000

|2. Bnuu-typHup. CocTaBb BblpaxeHue, KOTOpOoe MOMOXET
| oTBETUTL HA BOMPOC 3ajayw.

| 1) B ooHOM Kycke a MEeTpPOB TKaHW, 4TO B
5 pa3 6osnbwe, 4yem B ApyromMm. Ha cKonbko
IMeTpOB B MNMEPBOM Kycke Oonblue TKaHWu, 4em
BO BTOPOM?
| 2) bnokHOoT cTtouT a pybnen, a kKHura Ha
| 18 pybnen popoxe. CKONbKO cpayvm nony4yar
|co 100 pybnei, ecnn Kynat GNOKHOT U KHUry?
| 3) 3a 8 wokonagok 3annatunv a py6nen.
| Ckonbko wokonaaok MoxHO Kynutb Ha b py6-
nen?
| 4) B ogHomMm wkady d KHUr, a BO BTOPOM —
|b KHUr. CKONMbKO KHUI HY)XHO MNEepecTtaBuTb U3
| BTOPOro wkaga B Mepsblid, 4TOObI KHUM CTano
| NTOpoBHY?
| 5) 3a 25 nyrosuu 3annatunu a pybnen.
o] Ckonbko feHer sannatat 3a 75 nyrosuu?
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-_ F t'-':

1) Keappar paspe3amm Ha 3 kycouka. [lBa U3 HuUX '
n3o6paxeHbl HAa PUCYHKe cnpasa. YKaxuTte TpeTtui ‘C
KyCOuex. :

4 CQ

a) 6) B)

2) Hukuta knapét Ha amct Gymarn nsa oau-
HAKOBLIX TPeyrofibHMKa (HapucoBaHHbIX cnpasa)
n obBoaUT KOHTYP nonydeHHoin urypu. Kakyio

duUrypy OH He CMOXET MONY4UTL?

< B I

n)
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 22

Haa 3Haek

1 BbinonHnM 3agaHuve M 3anuwin pesynbTar.
) TpeTtbs 4acTtb yucna pasHa 17. Yemy paBHO uucno? | | 15
) OgHy BOCbMyKO 4acTb OT 48 yBenuyb B 13 pas.
) Bocbmyio 4actb uucna 16 yBenmyb B 3 pasa.
)
)

W N —

Haingn uyucno, yeTBépras 4acTtb kotoporo pasHa 19. | | |

Yemy paBHa TpeTtbsi 4actb OT yucna 607? i1

6) Yemy paBsHa 1-12 yacTb 4yucna 847 T ]

)}

1
7) Ha ckonbko {3 4acTb OT 4ucna 65 MeHblle 1 wacTu OT 967

8 R
{

8) llectas 4yactb u4mcna paBHa 12. Yemy paBHO ”“?ﬂ?_’fi »eE
9) Yemy paBHa nonosuHa nNATON 4actm uyucna 40?7 | | |

HN

| 10) Ckonbko nony4utcsa, ecnm 63 yMeHblUTb Ha %?

| OTBET.

| 1) Babywka cobpana 12 kr cMopoauHbl U 9 Kr ManuHbl. TPEeTbio
|4acTb BCcex Aron Gabywika nepepabotana Ha BapeHbe, a U3 OocCTaslb-
| HbIX Arog, csapwnia KomroTbl. CkONMbKO KunorpammoB sron, 6abyluka
| n”cnonb3oBana 41 NPUroTOBNEHUS KOMMOTOB?
| .ca) T oxrs 6)..21. k53 B) 14 «r.
I 2) B aBTobGyce exano 56 naccaxupoB. BocbMylo 4acTb Bcex
| MaCcCaxupoB COCTaBNsNM AeTU. Ha ckonbko 6Gonbwe B aBTObOyCe
| BSPOCNbIX MAacCaxupos, 4em neten?
| a) Ha 49 yenosek; ©6) Ha 7 4enosex; B) Ha 8 u4enosek.
I
I

3) B 3 knacce 32 y4yeHuka. 1 yacts Bcex pebaTt knacca

8
| COCTaBNAT OT/INYHUKU, a % 4aCTb OCTalIbHbIX YyYalUUXCH y4aTcs
|Ha «4» n «5», Ckonbko pebat B 3 knacce y4atcs Ha «4» n «5»7?

o*kl a) 16 pebsr; 6) 14 pebsar; B) 4 pebEHka.
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4) All yacTb nera O6bina o4yeHb Xapkoi. CKonbko aHen crosna
xapa?

a) 30 pgHen; 6) 23 AaHs; B) 31 AeHb.

S) Hukuta rynan 1 vac. All YaCcTb 3TOr0 BpPEeMEeHU OH KaTanca
Ha KOHbKax. A OCTaBlIEeeCs BpeMA vurpan B CHexXku. Ckonbko Bpe-
MeHU Hwkuta urpan B CHEXKU?

a) 15 muuyr; 6) 30 mMuHyT; B) 45 MMHYyT.
*ri‘ﬂ‘a 3. Pacumdpyin cnosa. (y CONPTI3KM A)
012 3 45 6 7 8 9
1) +2 1 3 2) +3 2 5 3y 69 2
51 1 6 2 2 6 0 2
m a A
4) +2 7 4 5 599 6) 3 6 4
6 2 0 2 7 3 2 1 2
m a A

ﬁ Aasa BcesHaex

1) 3a crakaH 4aa B LWKONBHOW CTONOBOW 3annatunm 1 pybnb u
ewe noNoBUHY CTOMMOCTU. CKONALKO CTOAT ABa CTakaHa 4an?

a) 1 py6. 50 «on.; 6) 2 pyb.; B) 3 py6.;
r) 4 py6.; A) 2 py6. 50 «on.

2) NonbyxaHkn xneba ctout Ha nonpybns Aopoxe, 4em 4erTBep-
TuHKa. Ckonbko ctomt OGyxaHka?

a) 1 py6. 50 kon.; 6) 2 pyo.; B) 3 pyob.;
r) 4 py6.; n) 2 py6. 50 xon.
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb N: 23
Hasa 3naex

1. Bbibepy npaBuibHLIA OTBET.

I

|

I

I

: 1) Octatok npu peneHun Bcerga OOMKEH ObiTb...

I a) 6onbwe penutens; 6) MeHbLUe AENUTENs:

| B) paBeH AenuTenio.

| 2) Cambli ManeHbkuii OCTaToK NpY OENEHUMU PaBeH...
I a) 0; 0. 1; B) 2.
| 3) Mpu penennn 4étHOro umcna Ha 2 oOCTATOK paBeH...
| a) 0; 6) 2; B) 1.
: 4) Moxetr nn ocTtatok Npu AeneHunm Ha 5 6biTb paBeH 77
| a) noa; 6) HeT; B) He Bcerpa.
| 9) Ykaxwm camoe 6Gonbwoe 4ucno Oo 17, KOTopoe AenuTcs Ha
| 3 6e3 ocrtaTtka.

| a) 12; 6) 18; B) 15.
| 6) Us uncen 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 Buibepu Te, y KOTO-
Ipbl)( OCTaToK npu pgeneHun Ha 4 paBeH 3.

: a) 18, 21, 24; 6) 19, 22, 23; B) 19, 23.

| 7) Ykaxu BCe OCTaTku, KOTOpble MOryT nosay4aTtbCs nNpu aene-
| HiM Ha 4. ,

| a] 1" 2:%3, "4 Q) 12 74" B 1270

| 8) Ecnn uymcno HeuéTHOE, TO nMpu OeneHum Ha 2 OCTaToK pa-
:BGH 17?

I
I
I
I
I
I
I

a) He Bcerpaa; 0) HerT; B) AOa.
9) Ecnu 54 paspenutb Ha 10, To B yacTHOM 6yget 5 wu...
a)-ocr. 5; 6) oor. 4; B) oct. 0.
10) Ykaxu HeBepHO peLlEHHbIA npumep.
a) 40 : 4 = 9 (ocT. 4);
06) 47 : 9 = 5 (ocT. 2);
B) 28 : 3 = 9 (oct. 1).

|2. Bavu-TypHup. [Monb3ysacb OaHHbIM YCIIOBUEM, OTBETb
c;.%lﬂa BOMPOCLI, 3anvcaB peLUeHUE B pPaMOYKY.
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LLlecTb Oy6nMKOB CTOAT CTOSIBKO XE€, CKOJMbKO
Tpn GatoHa xneba. LlenHa GatoHa xneba — 4 py6ns.

1) Ckonbko CTOAT LWecCTb 6y6nmKkoB?

! - I 1 il 7 T T R ER 1

L Ld 1 bk ! il faghtdnd s N
2) CKOHbKO CTOMT 0OVH BY6ANK? '
TT T T T T

B | | | | 15 1 | | || L L
3) CKOﬂbKO CTOHT .n.BeHa.uuaTb 6y6nw<03'?
Ll dgdel Dhsde !l TR BT T E el

4) CKOﬂbKO CTOST BOCEMb 6y6nm<0|3 n NATb 6aTOHOB xne6a’7

. | [T 1T 1 ! ol WG |
L1 ] 2 1' | . =_____ |_l S L“ -
5) Ha CKOﬂbKO 6aTOH xneﬁa p,opoxe Hem 6y6nv||<'?

{
{ { ! | ! .' | 1 | | | | i
4 ' | ' ) . o L - ‘ } k. i J [ __L f I | 79 . .

.3 Paquw:ppym cnosa.
(bl O W A P H M N C VY J
O 4 2 3 4 5 6 & 8 9
6 1
6 1

Lias - 3 3] <t 8'9% g fr s
2 2 2 6 2 2

9 1
4 3

Hasa Bcesnaek

1) Y Baﬁbl Arn cobpanuce 15 BHykOB M BHy4ek. Konu-
HECTBO BHY4Ye€K COCTaBNSAET MOJIOBUHY KONMUYECTBA BHYKOB.
CKonbko BHYKOB W BHy4yek y Babbl Arn?

a) 7 BHYKOB un 8 BHy4ek; 6) 5 BHydek u 10 BHYKOB:

B) 10 BHy4ek U 5 BHyKOB.
- 2) baba fAAra wucnekna 15 nNUPOXKOB: C MSACOM, C rpuba-
MU 1N C KapTOWKOW. [MPOXKOB C KapTowkon B 7 pa3 60sb-

we, 4em c mMacom. CKONbKO MUPOXKOB € rpubamu?
a) 5; 6)-7; B) 8; r) 9.
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb N: 24

Haa 3Haek
BbinonHn 3apgaHus v 3anuwin  pesynbTar.

1
3anuwun 4ucno, B KOTOpPOM 37 [OECHATKOB.
3

1)
2)

anuwn 4mcno B KOTOPOM 8 coTeH u 3 pecaTka.

L1

r——
|

|

I

|

n 5407 | I

4) 5 neummeTtpa paBHa | | | | |

5) 3anuwm Hauborbluee TPEX3HAYHOe 4MUCno. |

|

3) Kakoe HMCNO HAa3bIBAIOT Mpy cyeéte mMexay u4ucnamm 538

|

KOTOPOM pas/inyHbl. i 1

6) 3anuwm Hambonbliee TPEX3HAYHOE HUCNO, BCE U,l/lcbpbl B

7) 3anuwmn 4ucno, B KOTOpoMm 6 c. 2 ep.

8) 3anuwmn 4ucno, npealecTBylollee MNPU CYETE Yucny

410.

[

9) 3anmum 4ucno, cnegywee npu c4eéte 3a 4ucnom 579.

Fr=y
fretie—m}

]
1
|

|
|
I
I
I
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
I
I
|
|

ISOO + 40 + 8. I |

| OTBETUTL HA BOMNPOC 3a4ayw.
| 1) B wmarasuHe b Tenesusopos, 4TO B

10) 3ameHwu cymmy pas3psagHbiX cnaraemMmbiX OOHUM YUCIIOM

|2. Banu-typHup. CocTtaBb BblpaXeHue, KOTOPOEe MOMOXET

13 pasa MeHblle 4YemM KOMMbITEepPoB. Ha CcKonbkKo

TENEBU30POB MEHbLUE, YEM KOMMbIOTEPOB?
2) Canorun ctost b pybnein, a Tydpnm Ha 342 pyb-

pybnen, ecnu kynat canorv u Tydbnu?

3) 3a 5 ackumo 3arnatunm b pybnei. Ckonb-

I
I
|
| nen pewesne. Ckonbko cpadm nonydatr ¢ 1000
|
I
I
|

KO 3CKMMO CMOryT Kynutb Ha a pybonen?

Ckonbko peHer 3annatar 3a 96 Tertpanein?

‘)l 4) 3a 32 Tetpagu 3annatunu b py6nein.
oA
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5) B knacce a mManb4MkoB U m geso4ek. Bce
pebata, kpome 6 OCBOOOXAEHHbLIX YYEHWKOB,
pasgenunucb Ha 4 komaHabl. Ckonbko pebsT B
oaoHOMN KomaHae?

3. Pacwundpyn cnosa.

blOWWAPHMACY
0 1 2 34586 789
1) 314 oy s A M 3) g8 0
4.2 6. 4.0 = il v
b c 2
49 999 5) ,35 7 6) ,320
589 3 4 575 1
b C 2
7)+175 8)+123 9) 71..9.6
S By e 5.1.4 3.6 .1
b C 2

Tpwu 6paTa .El,mma Muwa mn Kona kynunun nOeBaTb TeTpanen
n pacnpegenunu ux Takmm obpasom: [uma nonysun Ha OOHY
TeTpagb MeHblie, 4yem Kons, a Muwa Ha opgHy TeTtpaab OGonblue,
yem Konsi. Ckonbko TeTpagewn poctanocb Kone?

— = ——— - o e e

Ooreer:[ T'1 | | Isdad=dids 54 & Didvahdo] Dbedial cbiiliod
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb N: 25

Hasa 3Haex

1. Ecnu Tbl cornaceH C BbiCKa3blBaHMEM — OTBeYal «aa»,
pucysa OTpe3oK MJIMHOM B 1 KIEeTKy, He corflaceH — oTBeYan
«HET», puCys Ayry BbICOTOW B 1 Knetky.

| “ﬂ-_a_’?_.,I i I“HeT» m ot 100 S O U L A

! i | | 1 ! 1
| i ' | | L A i & i N4 L T AR §T g7
i | { | 1 1 { 1 { i { 1 {

I

I

I

|

I

I

I

I

I ;”_".“"'1."":" R R S e e ot HE S I e e ! S R— I = ST SRS 1T ER

I :___I___;: VI S S ) i O T S [ e Y T ) T T e
| 1) Cymmy 90 % 80 ymeHbu.mnm Ha 3 aecsatka u nonysunm 140.
I 2) PasHoctb 800 u 600 yBenuuunmn Ha 30 m nonysunu 330.
| 3) YMeHbliaemoe u BbliMTaemoe pasBHbl 750. Torga pasHOCTb
paBHa O.

I 4) YMeHbluaemoe 1 pas3HocTb paBHbl 270. Torma Bbl4uTaemoe
| ToXe paBHO 270.

| 5) PasHoctb 190 u 60 yBenunuunn Ha 4 pecatka v nonydunu 170.
| 6) Cymmy 400 n 200 ymeHbwwunvu Ha 40 u nonyyunu 660.
I 7) yactb 4yucna pasHa 300. Torpa camo 4wucno 900.

I 8) 180 - 4yéTtHoe uwucno.

| 9) yactb or 800 paBHa 1 coTHe.

I

I

I

I

I

|

I

I

I

| A

| €

I

I

10) YactHoe n penumoe pasHbl 720. Torma penutens paseH 0.

2 Bavu-TypHup. 3anuun OTBET KaxOowW 3aaa4v B CBOKO

1 0 »[ITI1] _ » |

]

o [ [ T[] 5)

) Onbra AHatonbeBHa cobpana Ans npoBepkn 3 CTONKM TeTpa-

no 25 Tetpapgen B kaxgon cronke. lMocne 2 4acos npoBepku

ocTasiocb npoBepuTb ewe 18 Tetpapen. Ckonbko TeTpagen npo-
Bepuna Onbra AHatonbeBHa 3a 2 vaca?

2) Ha Tpéx knymbax pacTyT KyCThl PO30BbIX MWOHOB. Bcero

| 98 kycTtoB nuoHoB. MO CKONBLKO KYCTOB PO30BbIX MUOHOB pac-

oXl TET Ha knymBax B camy?

new
en
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3) Macca apbysa 14 kr. 910 B 7 pasd3 Oonbule, 4em macca
OblHU. A TbikBa BECUT CTONbKO, CKONbKO apby3 U OblHA BMECTE.

Bo CKONMbKO pa3 ThikBa TaXenee AblHU?

4) Topt B 3 pasa [opoxe, 4em 6 MNUPOXHbIX. CKONbKO CTOUT

TOPT, ecnu nupoxHoe ctout 15 pybnen?

5) B cpegHemM MypaBbuM 3a 1 MUHYTY MPUHOCAT B MypaBenHuK
2 pecatka HacekoMbiX. CKOJIbKO HaCeKOMbIX NPUHECYT MypaBbu 3a

nonyaca?

3. Pacwundpyn cnosa.

o W " N BT EYY W AT MY
o1 {1 Lp ShgrTIERIVEY 8¢ VTR T
1) 500 +40+6 = 2) 600+80+7=
b
3) 500 +400 +42 = 4) 200+ 100 +9 =
b
5) 600 — 500 + 3 = 6) 200 +40+2=
b
7) 200+20+20+ 1= 8) 900+90 -3 =
b
) IIasa Bce3naek
Pacwudpyn pebdychl.
5’Huua noa2n —K2€L
AHA, r2|a : me100 B D
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb N: 26

Hasa 3Haek
‘m . 3aKOH4YM 3anuco.

1) Tpetbs 4yacTtb uucna 240 pasHa NN T_rj_—

2) YeteépTas uacTb uucna 240 pasHa L]
3) MNonoBuHa uucna 420 paBHa | | i'
4) Ecnu nonoBuHa 4yucna pasHa 130, TO camo _4MCNO_paBHO.

|
|
|
|
|
|
|
|
|
| l__l___5 __4___.__' LK |
|
|
|
|
|
|
|
|

5) Tpetbs 4acTb uucna paBHa 150. Bcé uucno paBHO
6) Yetsépras wactb or uucna 960 pasHa 131

] | e

[ R I S R

7) OpHa wectas ot 720 pasHa | | | | | |

8) OpHa ceﬂ.bmaﬂ HacTb 4yucna pasHa 130, Tor,u.a ‘BCE 4mMCnO
PaBHO | Tl ARy S

9) Msatas yacTb uucna 600 pasHa | | 5 ! T 11

o

e

10) OpHa nsitast ot 5 kr paswa | | | | | | | | |

—,——— e ]

I2 Bavu-typHup. Pewn 3apadyy n BbiOepu npaBusibHbIN
IOTBeT

| 1) B 6Gouke 6Gbino 180 n Boabl. Korma nonunu HECKONbKO ae-
| PEBbEB, BbIMBaA nopa kaxaoe aepeso 8 n BoAabl, B Ooyke ewe
|ocTtanocb 116 n. Ckonbko pepesbeB nonunn?

| a) 20 pepeBbEB; 0) 8 pepesbes; B) 10 mepesbes.

| 3) lMepumeTp paBHOCTOPOHHEr0 TPEYrosibHUKa paBeH nepuMert-
| py kBagpaTta. Yemy paBHa CTOpOHa TPEeyrosibHUKa, ecnm CTopoHa
| kBappata paBHa 3 cm?

| a) 3 cwm; 6) 4 cwm; B) 12 cm.

I 5) Ha Hawen nnaHete yyéHble Hacuutanu 150 pasHoBUOHOCTEN
| 3Ky, HO JMlWb 7 4aCTb 3TUX XMLLHWKOB HamajaloT Ha 4esnoBeka.
|CKOJ1bK0 BUOOB akysl onacHbl AN 4yenoseka?

| a) 50 BupoOB.; 6) 15 Buoos; B) 30 BuWOOB.

| 4) Yenoseky B CyTkM HeobBxoammo oOkono 17 Kr 4MCTOro BO3Ay-
| xa. CKONbKO KMNOrpamMMoB 4YMUCTOrO BO3[yxa 4Yenosek noTtpebnser
| 3a Hepenio?

a) 119 «r; 6) 100 «r; B) 1 T.
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2) Tpu 6puragbl cobpanu 84 kr osouwein. lNepsaa Opurapa co-
6pana 28 kr. CKONbKO KWIOrpamMmoB OBOLLEW coOpana BTOpas
6puraga, ecnm W3BeCTHO, 4TO TpeTbs Opurapa cobpana Ha 3 Kr
oonblle, 4em nepsasn?

a) 31 «r; ©6) 59 «r; B) 25 Kr.

3. Pacwudpyin cnoea.

O HA N EN 4 A A M
0. .3.2 ..8. 4 8 6 7 8 9
1) 3+(50-10) = 2) 700-20+2=
b
3) 6 +800 - 600 = 4) 1000 -50 -4 =
b
5) 50 + 900 -7 = 6) 3+ (1000 — 500) =
b
7) 50 +500 -9 = 8) 900+ 90 -3 =
b

Hasa Bce3naek

1) Cymma uucen, obo3HavaloWmx HOMepa TPEx COoCeaHuUX OOMOB
Ha OOHOM CTOPOHE ynuubl paBHa 21. 3anuwute HoMepa 3TUX
OOMOB.

arsse: [oF TORET S e o Ta]
2) Kakum Gynoyt HOmMepa TpEX coceaHux AOMOB, eCniv UX CyMm-
Ma paBHa 427

s N UL WSS PPUS B S (SR,
&5 - oot O S 5 OO O O ]

| 1 | | 1 i { 1 1 1 | | 1 | | { i
=l SRR ST SR = e e e e e e ) ' W [, S o S, P (R IS C——
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IKCIIPECC-KOHTPOJIb Ne 27

1. Bblyucnu:
R

Naa 3Haek

1) 240 2) D60 £ 7 3) 520 - 30
« 9 -« 4 I
+ 28 - 24 - 9
? ?
4) 30-+-5 5) 400 - 40
-80 2 -6

?

2. Bauu-typHup. [Monb3ysacb ycnoBuem, 3anuiun, 4TO
3HA4YUT Kaxgoe BblpaxeHue:

1
) B Tpéx oamHakoBbix Habopax 24 NUPOXHbIX
«HanoneoH» n 27 MNUPOXHbLIX «3JKIep».

(24 + 27) : 3| =

I
l
I
|
I
I
I
I
I
I
|
: - i - 9
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I

2)

£ s
3a LWecTb OOMHAKOBbLIX KOHBEPTOB 3arnatwim 18 pybnei,
a 3a OOMH TakOM Xe KOHBEPT U HOBOrOOHION

h OTKpbITKY — 9 pybnen.

9 - 18 : 6 =

3)

-

AHTOH Kynuil TPU MOPOXEHbIX No ueHe 15 pybnen
4 N 4YeTblpe KOHPEeTbl No ueHe 22 pybns.

500 — (15 « 3 + 22 - 4)| =

&

o7



4) (Mama kynuna pBa 6atoHa xneba no ueHe 18 pybnen
n natb 6ynok no ueHe 12 pyb6nen.

12 2 5= 1Bcs 2] -

) C nepBon rpagku cobpanu 5 Kr orypuos,
a co BTopon — Ha 10 kr 6GonbLue.
5 + 10) : 5 =
3. Pacwudpyin cnosa. OHANENYHAAM)
0'9' 12 9g ¥ 51E"T 8 9
1)6 + 50 + (80 - 30) = 2) 600 + (90 -9) =
b
3) 1000 - 100 +3 = 4) 80+ 300+ 7=
b
5)(50 - 9) + 300 = 6) 200 + 700 + 43 =
b

Hasa Bcesnaex

1) MawwuHa npoexana OT OAHOro HACENEHHOro nyHKTa A0 ApY-
roro CTONIbKO KWJIOMETPOB, CKOJIbKO MUHYT OHa exana. Kakosa
CKOPOCTb 3TON MalUUHbI?

Otset: | | I | |

2) Bnapeneu kuocka 3agymalsnCda, Kak noanucatb 3TUKETKY
k Orbit. NMomorn emy.

a) >XyBauKky; 0) XuBauka; B) >XEeBauyka;
r) >XBauka; 0) XbiBa4ka.
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IRCIIPECC-ROHTPOJIb N: 28

Hasa 3Haek

1. Ecnn BepHO, CTaBb B «OKOLUKO» «+», €CJIN HEBEPHO -—
CTaBb «—»,

1) PasHoctb 4ucen 500 n 70 paBHa 440. O

2) Cymma pyx umcen pasBHa 390. OgHo wu3 Hux 160. 3HauwuT,
sTopoe cnaraemoe 230. ()

3) Ceapmas uacTb umcna 840 pasHa 120. ()

4) B yucne 1000 yeTtbipe pasa comepxuTtcsa no 25.@

5) Ot npoussepeHuss yucen 150 m 3 Bbidam 300 m nonydunu
250. ()

6) YactHoe 900 mn 5 yBenuuunm B 4 paza u nonyswim 760.

3

7) lMpouzseneHne 4mucen 70 n 6 ymerHownn 8 10 pas u nony4m-
m 42. ()

8) lNepoe cnaraemoe 80, BTopoe Ha 150 Gonbwe. Cymma uucen
paBHa 300. O

9) K vactHomy umcen 120 u 4 npubasunu nNpou3BeLEHUE YUCEN
130 u 3 n nonyuannn 420. O

| 10) K npousseneHutio yncen 150 n 3 npubaBunu 4actHoe uyucen
1240 n 3 n nonysmnu 520. ()

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
I
|
|
|
I
|
I
|

{2. Bnvu-TypHup. CocTtaBb BbipaXeHUe, KOTOpoe MOMOXET
| OTBETUTL Ha BOMPOC 3agayun.

| 1) Canoru ctost b pybneit, yto B 3 pasa
l,r.uopox(e, yem kenbl. Ha ckonbko pybnen cano-
:rm nopoxe, 4em kenbl?

l

2) Ona npasgHuka B wkone npurotoBunu d
|6onbu.w|x LOKONaAoK M N ManeHbkux. Becob
| LWoKonaz pasnoxunn B kKopobku no 10 wTyk B
| Kaxayto. B nepBble knaccbl otnanv S5 KOpoOOK,
| 2 octanbHble — B TpeTbu knaccbl. CKONbKO KO-
1 pobOK nNony4YMnn TPeTbu KNacchl?
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3) 3 kr koHdet ctoar b pybnen. Kunorpamm
neyeHbss Ha 20 pybnen pewesne. CKoObKO Ae-
Her 3annataTr 3a 1 kr KoHpeT U 1 Kr rnevyeHbs
BMecTe?

4) 50 n coka pasnuBanu B naketbl. B kax-
OOM u3 9 maneHbkux naketoB no b nutpos
coka. Ckonbko 60onbLUMX MAKETOB Hanuin, ecnv
B KaXOOM W3 HUX Mo 2 N coka?

5) Y mambl 6bino b pybnein. 3a kaxabih n3
3 batoHoB 6Genoro xneba oHa 3annatwia No a
pyonen v ¢ pybnenn 3a 6ynouku. CKONbKO Ae-
Her ocrtanocb y Mambl?

3. Pacumbpyii cnoega. (AT C YN PMOT U
01234586 7 8 9
1)+134 2)_418 3)_939
1..2 6 949 1 840
M 9]
Vi Ina BcesHaek

1. Pacwudppyn komOuHaAUMIO KOOOBOro 3amka, €ecnu.
1) Tpetbss uudppa Ha 3 OGonblie, 4Yem nepsas;
2) BTOopas uudpa Ha 2 OGonblie, 4em 4YeTBepTas,
3) B cymme Bce uudpbl galot yucno 17;
4) BTopas uudpa 3.

oreer: [T [T T I T T T TTTEEITE r

J

R e e b i L

2. Otragam kog 3aMkKa Ha 4YemodaHe, ecnn U3BECTHO, 4YTO
9TO HauMeHblluee TPExX3HayHoe 4ucio, Bce Uundpbl KOTOPOro
pPa3/INYHbI.

g L DR SRS O ; LB B, B 3 e
Omer- L 1 1.} a4 b L s ko | | 40 | ]
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IRCIIPECC-KOHTPOJIb N: 29

1 Bbluncnu:

Has 3Haek

1) 280 - 50 2y 40-'s. (F 3) 1000 : 4
210 + 320 - 180
+ 87 - 10 ¢ 4
“ g ~ o8 + - 220
? ? ?
4) 170 + 390 5) 120 + 90
: 8 g
- 70 - 55
. 2 - 20

2 Bnuu-typHup. Bbibepu BbipaxeHune, KOTOpoe MOMOXET
OTBETUTbL Ha BOMPOC 3aaauyun.
1) 3 oauHakoBbix apby3a BecAT a KunorpamMmmoB. [blHA Ha
2 kr nerye apbysa. Ckonbko BecaT apby3 U AblHS BMecTe?
ayac: 3 + (a3 ~ 2\ 0) a:3 + a -2
B) (@a:3 - 2) + a.
2) 7 maptbiwek cvenun b HaHaHoB. Ckonbko OaHaHOB CbLenaT
14 mapTbiluek?
a): 14 % (b T 0) 14grilb =2 F); B).b 07 + 14.
3) Pyyka ctout a pyb, a kapaHpaw B pyb. Ha ckonbko pyoO-
nen 12 xkapaHpawen gopoxe 2 py4ek?
a)a-* 12 - b -« 2 0) 12 b2 2 al
B) b 12 —g@» 2
4) Y Bukn 6bIn10 X KyKONn M € MeaBexar. 7 WUrpyliek oHa oT-
| HECna B AETCKMA caj, a OCTajlbHble pasnoxwuna MOpPOBHY Ha
| 3 nonku. CKONbKO urpyliek Ha nonke?

dbl gy e+ c—1T) < 3 0){x tie) 3=

I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
|
|
I
I
I
I
| ? ?
I
I
I
I
I
I
|
|
I
I
I
I
I
I
I
I
|

Bl X 27 —¢€ & 3.
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5) C nepBOW rpagKku Hakonananm a Kr MOPKOBWU, CO BTOpown b Kr.
Bcio MOpKOBb pasnoxunu B X MewkosB. MOpkoBb U3 AByX MeLl-
KOB CKOpMUAU Kponukam. CKONbKO MELUKOB C MOPKOBbIO OCTaBW-
M Ha 3umy?

a) (@ + by @ % 6):(a +'b)-: x — 2; B) X — 2.

3. Pacwundpyin cnosa. ATCYNPMOT WU

001 2 34 §.6. 7.8 9
I 2) ,3209 3) ,138
1.5 MW b 208 4 3 8

K M 9]
4)_612 5)_745 6)_782
2 0 7T 6 6 5 52 9

K M 1]
7) g s gy 1 ks 4 9) ,385
3525 D T 4 9 0

M 9]

Jlna Bce3naex

1) B TpEx3HA4YHOM 4mMcCne OTCYTCTBYeT pa3psan AOeCATKOB, a CO-
TeH B 2 pasda 6onbwe, 4yem eguHul,. M3BEeCTHO, 4TO OHO AenuTcs
Ha 9. Ykaxu 3TO 4ucno.

a) 306; 6) 603; B) 201; r) 804.

2) MpeactaBb 4mcno 20 B BuMAE CyMMbl ABYX Cnaraembix Tak,
4yTO ecnu Kk nepsomy npubaBuTb 4, a OT BTOPOro OTHATbL 4, TO
oba cnaraembix OyayT pasHbI.

Pz £ 1] T T T T T T T T T T T T T T T T T T
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IKCIIPECC-KOHTPOJIbB N 30

Hasa 3Haek

1. OTtrapam 4mcno wun 3anuiun ero.

I

I

I

I

: 1) A 3agymana 4ucno, ysenunuuna ero 9 pas, nosiydeHHoe npo-
Imsse.ueHme pazgenuna Ha 3 u nonysuna 33. Kakoe yucno a 3a-
|1 A nymana?
| 2) 3agymaHHoe 4ucno s yMHOXwuna Ha 9, nojyyeHHoe npowus-
| BeoeHue paspgenuna Ha 3 v nonyduna 12.
| 3) A 3agpymana uucno, ymHoOXxuna ero Ha 6, nony4YeHHoe npo-
| usBepenne paspenuna Ha 4 n nonyuuna 15.

I 4) OT 3agyMaHHOro 4Yucna A OoTHaAna 7, MOJIYYEHHYK Pa3HOCTb
I

I

I

I

|

|

I

I

I

|

I

pasgenuna Ha 5 mn nonyduna 50.
5) 3apgymaHHoe 4ucno a8 ymHoxwuna Ha 10, nony4eHHoe npowus-
BeAEHMe yMeHblumna Ha 2 u pasgenuna Ha 7 wn nonyduna 6.

6) K 3agymaHHOMY uucny s npubasuna 5, MONy4EHHYIOD CyMMy
pazgenuna Ha 10, ymMHOXuna Ha 2 v nonyyuna 14,

7) 3agymaHHOE 4ucno A pasgenuna Ha 8, nony4YeHHoOe YacTHoe
yMHOXuna Ha 11 u nonysuna 77. Kakoe 4ucno s 3agymana?

8) OT 3agymaHHOro 4ucna a9 OoTHana 2, noslydeHHyK pas3HOCTb
| Pasgenuna Ha 8 n ymHOXuna Ha 7. lonyyunocb 14. Kakoe uuc-
| 10 3agymana?
| 9) 3agymaHHoe uucno A ysenuuuna B 40 pas. Korma ot npowus-
| Benenuss otHana 180, nonyduna 300. Kakoe 4ucno a 3agymana?
I
| 10) Mpu penedumn 200 Ha 3agymaHHOE HUCAO A MoOsyduna B
|l yactHom 30 u B octatke 20. Kakoe umcno s 3agymana?

I
|2. Bavu-TtypHmp. Pewn 3apgady v 3anuum OTBET B CBOKO
| paMOuKy.

S 2) 3)

o%‘l 4) 9)
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1) 6 anbbOMOB CTOAT CTONMLKO Xe, ckonbko 18 6GnokHoTOB. OAWH
6nokHOT cTouT 5 pybneinr. CKoONbKO CTOUT OAUH anbbom?

2) B cemu oguHakoBbix fAlmMkax 56 Kkr mMaHapuvHOB. AWMK C
anenbCuHamMn B 2 pasa Taxenee swmka ¢ maHpgapuHamu. Ckonb-
KO KWMNOrpamMMmoOB anenbCcuHoB B S5 Awmkax?

3) Hukuta kaxabli AeHb Habupan no 6 kr Genbix rpubos. W3
Hux 1 kr 6abywka pacxogoBana Ha npurotoeneHuve obepa, a
ocTanbHble rpubbl cywmna. Yepes ckonbko aHen Gabyuwka Habpa-
na gnsa cywkn 30 kr 6enbix rpubos?

4) 3a 6 MUHYT U3 MOATEKaloWero kpaHa HaberaeT MOMHbIKA CTa-
kaH Boabl. CKOMbKO NUTPOB BOAbl BbITEYET U3 HEUCNPaBHOIo KpaHa
3a 3 yaca, ecnu B OOHOM JIMTPE COAepPXuTca 5 crakaHoB BOAbI?

5) CTeknsiHHbIA LIapuK nerye metannmyeckoro B 2 pasa. Mac-

ca 8 creknsiHHbIX wapukoB 640 r. CkonbkO BECAT S5 mMeTtaniu4yec-
KUX LapuKoB?

al? o  oms [(OHMEKNTPAC
o 2 o [0123456789

1) 410+60 + 8= 2) 600 -500+7 =
H a

3) 340 +420 + 200 = 4) 200 + 300 + 31 =
H a

5)900 - 800 - 50 + 8 = 6) 20+40+40+6 =
H a

7) 500 + 500 - 80 = 8) 300+90+10+9 =
Le? H a

Hasa Bce3naek

B 6o4ky Bbiunn 16 Bemep Boabl no 12 n kaxpoe. Ecnu Hanm-
BaTb B 9Ty OO4Ky BOAY KACTPIONEn, TO KacTpiosib HaOo B3ATb B

2 pasa 6Gonblue. _QEQHBKQ___"!”TDOB__ BOAN e KaCTp'Om?? =
@meor: { =11 ¢ HTiio] 1 4 ]

UEESEEERERUNCENEN
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HTOrOBBIA KOHTPOJIb N 1

(Tabnuuvoe ymHOXeHMe M RencHue)
BaumarensHo npouutaii 3apaHve uw o6sean B KpyxoKk Gyksy,
ON0 KOTOPOW 3anMcaH NPaBUNRbHLI OTBET:
1. Kak HasbBaloTCA uYucna npu peneHun?

a) paennmoe, 6) nenumoe, B) AesimMoe,
AennuTens, AenuTenb, aAenumoe,
PasHOCTbL; YacTHoe; YyacTHoe.

A Kak HasbiBaloTCA 4ucna nNpu yMHOXEHWUU?

a) MHOXuTenb, 6) MHOXUTEND, B) MHOXUTEND,
MHOXWUTEND, MHOXWUMOe, MHOXUTEND,
CYMMa; npousseaneHve; npousseneHue.

A3 Ha kakoe uucno Hapo paspenmtb 32, 4ytobbli NonyuuTL 87

a) Ha 3; 6) Ha 5; B) Ha 4.

A4 Muoxutenn 6 n 9. Yemy pasHO npoussegeHne?

a) 54, 6) 45; B) 56.

AS Bbibepn u3 stux uncen Te, KOTOpbie AENaTCA Ha 7

10, 12, 14, 20, 21, 28, 29, 30, 35, 42, 47.
a) 12, 14, 21, 28, 30, 35, 42; 6) 14, 20, 28, 35, 42, 47;
B) 14, 21, 28, 35, 42.
6. ¥YBenuub kaxpoe U3 atux uicen B 6 pas: 6, 9, 5, 4, 3.
a) 36, 54, 48, 32, 24, 18; 6) 36, 54, 48, 30, 26, 12;
B) 36, 54, 48, 30, 24, 18.
7. ¥YBennub xaxpoe w3 3atmx uucen Ha 8: 6, 9, 8, S5, 4, 3.

a) 48, 72, 64, 40, 32, 24, 6) 14, 17, 16, 13, 12, 11;
B) 48, 17, 64, 13, 32, 20.

I
I
I
I
19
I
I
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
= 8. YKaxu Te BbipaXeHusi, 3HaYeHWe KOTOPbIX AENSTCA Ha 3:
I

I

bbbb

a) 32 - 5 " 6) 50 - 38; B) 51 - 36;
ry 42 - 16; a) 100 - 91; e) 24 + 7.
| . Kakoe uicno Hapo paspenutb Ha 8, 4toBbl nonywuTb 77
ykl a) 53; 6) 63; B) 56.
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A 10. Kakoe 4ncno Hago yMHOXUTb Ha 9, 4To6bl nonyunTs 367

a) 4; 6) 5; B) 6.
A11. Haiigyn npumepsl ¢ owunbkamu.
a) 89 =72 6) 63 : 9 = 6 B) 45 : 5 9;

ry 42 : 7 = 6; n) 24 : 3 = 6; e) 18 : 2 = 6.
A12. Ha ckonbko npousBeaeHue yncen 3 n 4 MeHblle npo-
usseaeHua uncen 5 un 47

a) Ha 2; 6) Ha 4, B) Ha 8.
A13. Yemy paBHa cymMma AByX 4acTHbix 40 n 5 u 256 n 5?
a) 14; 6) 13; B) 15.

A14. Bo ckonbko pa3 cymma qucen 27 n 36 Gonbwe 4act-
Horo uucen 54 w 67 :

a) B 7 pas; 6) 8 8 pas; B) 8 9 pas.
A15. Bo ckonbko pa3 npousseaeHue umcen 6 v 3 Gonbwe
WX 4acTHOro?

a) B 6 pas; 6) 8 8 pas; B) B 9 pas.
A 16. Pewn 3apauy.

B OEeBATUITAXHOM AOME HA KAXAOM 3TaXe ABe [ABYXKOMHAT-
Hbie, ABEe OAHOKOMHATHbleE U TPU TPEXKOMHATHbLIE KBapTUPHI.
CKONbKO KBapTup B 3TOM fAome?

a) 72 xesapTUpbI; 6) 90 kBapTvp; B) 63 kBapTUpbI.
A17. Pewwn 3apauyy.

CnuBouHOe macno pacdgacoBaHO no nonkunorpamma. Mbl Kynu-
A pBe ynakoBkM Macna. CKonbko macna Mol Kynnan?

a) 2 nayku; 6) 2 «xr; B) 1 «r.

A18. Buibepu BepHOe pelueHue.

B 3ane 6bino b crtynbes. N3 HUx d cTynibeB NOCTaBUAM Ha
cueHy, a ocTajnbHblie pacctasunn B paabl no 10 crynbes B Kax-
pom psiay. CKOnbko nony4mnoch psnoB?

a) (b - d) : 10; 6) b -d: 10; B) (b +d) - 10.

19. Bctasb B «OKOWKW» NPONyLWEHHbIE 4ucna.

4 -4=8--() 36 :()>27: 9

3:.()=4 -6 45 : 9 < 28 : (.
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HTOTOBBIM KOHTPOJIb N 2

I
I (BuerabamuHoe yMEHOXKemme M JeJeHHE)
IA1. Bbibepn BepHoe yTsepxaeHue.
| a) HTo6bl YMHOXWUTb CYMMY HA YWUCNO, HYXHO KaxXaoe charaemoe
I YMHOXUTb Ha 3TO 4YWUCHO.
6) 4To6bl YMHOXUTL CYMMY HAa YMCNO, HYXHO KaxXnoe Caraemoe
YMHOXUTbL Ha 3TO Y4MCNO U NONYYEHHLIE NPOU3BEACHUS CROXUTb.
B) HTOObI YMHOXWUTL CyMMY Ha YMCNO, HYXHO NEPBOE CnaraeMoe
YMHOXWUTbL Ha 3TO 4ucrio U npubasutb BTOpOE charaemoe.
AZ. Buibepn BepHoe yTBepxaeHue.
a) HYtobbl paspenuTs CyMMY Ha YUCNO, HYXHO HAWTW 3HauYeHue
CyMMbl, & 3areM paspenuts eé€ Ha 4Yucno.
6) YTobb paspemMTb CyMMy Ha YMCNO, HYXHO KaXaoe Cfaraemoe
pasgenMtb Ha STO YUCNO W NOAYYEHHBLIE 4aCTHbIe CROXWTH.
B) YTo0Ob! pasgenuTb CYMMy Ha YMCNO, HYXHO Kaxaoe craraemoe
pasnemmTb Ha 3TO YUCNO U NONYYEHHLIE YUCNA NEePEeMHOXUTD.
A3. CoeaMHn npumepbl ¢ npaBUNbHBIMU OTBETaMW.

36 : 12 = 6 45 : 3 = 14
= 5 28 : 2 = 13
66 : 11 = 2 92 : 4 = 15
75 : 15 = 3 39 : 3 = 23
A4. CoeavHn nuAMAMKW BbipaXeHM C OAUHAKOBLIMM 3Haue-
HUSIMW.
36 : 3 12 - 5
4 - 23 80 : 4 +4: 4
(10 + 2) « 5 30 :3+9:3
84 : 4 46 : 2
(40 + 6) : 2 23 - 4
AS. Bo ckonbko pas uucno 12 MeHbwe uucna 727
a) B 60 pas; 6) B 7 pas; B) B 6 pas.

|
I
I
|
I
|
I
|
|
|
|
|
I
|
|
: 48 : 24
I
|
|
|
|
|
|
I
|
|
I
I
|

6. Ykaxu, ckonbko nonyautcs, ecnu 4actHoe uucen 100 u 25
| YMHOXUTbD HA npowu3seaeHwe 3 un 6?
.%I a) 90; 6) 764 B) 84.
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A?. YKaxu, CKONbKO MOJSy4UTCH, ecnu 4ucnio 49 YyMHOXWUTb
Ha 7 W NONYYEHHbI pesynbTaT yBennyuTb B 2 pasa?

a) 84; 0) 14; B) 82.
8. Ckonbko pa3 no 25 nostopsieTca B uyucne 757
a) 5 pas; 0) 4 paaa, B) 3 pasa.

AQ. Kakoe 4ucno, ecnim ero YyMHOXWUTb WIN pas3fennutb Ha Nio-
6oe HaTypasbHOE YMCNO, OCTAeTCs paBHbLIM camomy cebe?

a) 1 6) O; B) 10.

A10. Kakoe umcno 6ymet peweHvem ypasHeHus 60 : x = 307
a) 20; 0) 30; B) 2.

AH. B KakoM ypaBHEHUM HEU3BECTHO AEe/MMOoe?
a)x : 15 = §; 6)' 15 2% =55; B) x = 15 : &.

A12. Ykaxuy BCe Kpyrible ABy3Ha4dHble 4Yucna, Aenvtenem Ko-
Topbix aBngetcs umcno 207

a) 20, 40, 50, 60, 80; 6) 20, 40, 60, 80, 100;
B) 20, 40, 60, 80.
A13. 3anuuun BblpaXeHue 1 Hangn ero 3HaydeHue.
YacTHoe uyucen 63 m 63 yMHOXWUTb Ha cymmy uucen 24 wn 57.
ERECEEIENRA RN e
A14. Pewwu 3apady.
B knacce BUCAT OBE AOCKM OOMHAKoOBOW AnvHbL. BbicoTa oAa-

HOM OOCKA Ha 3 AM MeHblle BbICOTbl Apyron. Ha CKONbKO CaH-
TUMETPOB MeHblue eé nepumeTp?

a) Ha 3 cm; 6) Ha 30 cwm; B) Ha 60 cMm.

A15. MNepumeTp paBHOCTOPOHHEro TpeyrosibHuKa paBeH 48 cm.
Yemy paBHa [OJivHA €ro CTOPOHbI?

a) 16 cwm; 6) 18 cm; B) 12 cm.

A 16. Ykaxu uncrno, kotopoe Gonblue uyucna 19 Ha npowvsse-
neHve yucen 18 -+ 3.

a) 954, 6) 65; B) 73.
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UTOI'OBBIM KOHTPOJb N: 3
(lenenne ¢ OCTATKOM)

|
I
I
|A [NogyYepKHU HYXHOE CNoBO B CKOOKax, 4ToObl MOSYy4UIOCb
|BepH0e npaswuno.
| OcTaTtok npuv ageneHun Bceraa [okeH ObiTb
: (bonblie, MeHbLle, paBeH) AenuTens.
AZ Cpeau paHHbIX 4ucen obseau Kpyxkamu Te, KOTOopble
|M0ryT OblTb B OCTatke npu geneHnn Ha 7.
7, 9, 9. 112 4o

IAS B ckobkax 3anuium, Kakom OCTaTOK MNONy4uTcs npu ae-
| neHun.
| 23 : 4 = 5 (ocT.|_|); 66 : 9 = 7 (oct. | |);
| 50 : 7 = 7 (ocT.|- |)
IA4 Kakoe uyucno pasgenunm Ha 3, ecnu noay4yunum 4acTtHoe
|3, a ocratok 2?

a) 11; 6) 12; B) 13.
AS Kaxoe yucno pasgenunu Ha 12, ecnu nonyyYyunu 4Yact-
IHOB 5, a ocratok 3?

| a) 60; 6) 65; B) 63.
|A6. YKaxXu npumepbl Ha AefeHue C OCTaTKOM.
a)y 18 & 3; B) 36 : 3; o) 92 © 8
06) 25 4; Y. 12 & O e) 49 : 8.
|A7. Kakoe 4yucno npu geneHun Ha S5 gaert yactHoe 15 u oc-
| taTok 37?
I a) 3; 6) 78; B) 75.
|A8 Hangn npumepbl ¢ owmbkamw.
| gl 47 : 5 = 8 {ocrT. -2); r) 39:6=5(00T 9);
lI 0).63:: 8 = 7 (ocr. 0); n) 71 : 9 = 8 (oct. 1);
l B) 84 : 7 = 7 (ocrT. 5); e) 43:8+5(00T 3).

9. Pewwn 3apauy.
| Y 6abywku Obino 42 KoHpEeTbl. ITM KOHETbl OHa pasgenuna
| MEXAY BHYyKaMu TakK, 4TO KaxAablii nony4un no 8 KOoHpeT wu
| 2 KOHPEeTbl y Heé ocTtanucb. CKONbKO BHYKOB Yy 06abyLukn?
c,%\ a) 4 BHYyKa; 6) 5 BHYKOB; B) 6 BHYKOB.
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A10. BepHo nu, 4TO ecnu Haubosnbllee ABYy3HA4YHOE HUCNO
pasfgenntb Ha Hambonbliee OOHO3HAYHOE 4YUCNOo, TO MONYy4UT-
ca 10 n B ocratke 17

a) BEpHO; ©) HeBEepHO; B) He 3Halo.
AH Kakoe uucno siBnsieTca nenutenemMm Bcex uvucen?
) & 0) 2; B) 10.
A12. Ykaxu npumepbl C ocTtatkom 4
a) 68 : 8 =(_) (ocT. ); r) 34 : 6 =( ) (ocT. );
6) 56 : 3 =( ) (ocT.  ); o) 49 = 4= (oct. );
B) 27 ¢« 2 = )i{oer. . ); @)55 : 7 = (ocT. ).
13. 3anonHn Tadbnuuy.
Jenumoe 59 | 88 | 63 | 94 72 57 | 46
Henutenb 5 15 4 5 116128 7
YacTtHoe 3 18 1714 D 6
OcTaTok 4 1 3| 4| 6 2 1
A14 Bbinonxu fileneHne C OCTaTkoM u cn.enam ' MPOBEPKY.
ST0T:T4T=T Yo¢r.T N: [T T8]2[:16[=] Koér.| Tl
| E ) i e o Lo

A15 YKaxm npaanbem “oTBeT.
Y kowku 6 kotaT. Bonblie MnosIoBUHBbI Cepble, a OCTallbHble
yépHble. CKONMbKO YEPHbIX KOTAT Yy KOLUKA? -
a) 3 KOTEHKa; 0) 2 KOTEHKa; B) 4 KOTEHKa.

A16 Pewwn 3agadvy.
Bce cobpaHHble Orypubl pasnoxunv B AWMKK No 12 Kr B Kax-

abiA. Monysnnocb 7 MOMHbIX SAWWKOB U OAWH HEMOJHbIA, B KOTO-

pom nexut 7 kr. CKONbKO KuiorpaMmmoB OrypLoB co6panm'?
a) 91 «r; 6) 84 «r; B) 87 «r.

A17* BctaBb B «OKOWKW» UUdpPbl, 4TOObI nosydunacb Bep-
Has 3anucb

1 - = 3 (ocT. ) 2 § 6 = (ocT. 2);
8. &= (ocT. 6); 3 2T = (ocT. 4);
4 : - (ocT. 6); 3 1 = 5 (ocT. ).
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UTOT'OBBIMI KOHTPOJIb N: 4
(donxmu, Bpems)
A1. 3anuwm uudppamu.

a) opgHa ngrTas; B) TPETb; L) 4eTBepTb;

6) nonoBuHa; ) ogHa BOCbMas; €) ogHa wecTas.
11T (T[T
| o1

.. | | NN NR
A2. 3anMwn [onn B MNOpsiike BO3pacTaHus.
1. «¥ 1. 4 s 5
3 2 6 5 4

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
l
|
i , i e
| » el 1o
| | o g | ]
:AS. 3anuwu gonu B nopsiake yGbiBaHus.
| 1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

10 5 f d 25 2 .
i fadi' | %
g oAbl
A4. 1Bblp83l/l:
— oM = CcM; g : 1 u-= :
5 A 10 M CM, 5 M Al
1 CyT. = y; 1 MUH = Cex; 1 y = MWH;
3 3 10
AS. Hapucyn ctpenoykmn yacam, 4ToObl OHU MOKa3bIBAIU:
6e3
OEeCcaTb
BOCbMOIO;
LOEeCATOoro; HeTbIpe.

A6. 3anuum CnoBamMu, CKOJIbKO BPEMEHM MOoKa3biBaloT 4Yachl.

Il



A?. YKkaXun npasunbHbiii OTBET.
1) K uncny 39 npubasunu 4etBépTyio 4acTe 4Yucna 40 u no-
AYYnnum;

a) 43; | 6) 49; B) 45.
2) Y13 uncna 65 BbiwM 4ETBEPTYIO 4acTb yucna 36 u nony4unu:
a) 56; 6) 57; B) 61.

3) Cnoxvnu nartyio 4actb yucna 45 v NATYI0 4acTb 4Yucna
60 n nonywunu:

a) 24; 6) 14; B) 21.
4) Yemy pasHa T1§ 4acTb OT umcna 657
a) 15; 6) 4; B) 3.

5) Ckonbko MecsueB COCTaBAT -:13- ropa?
a) 3 mecaua; 6) 4 mecaua; B) 6 Mecsues.
6) OT cymmbl yucen 60 u 10 waiigm %

a) 30; 6) 35; B) 38.
7) NepBoe 4ucno pasBHO 77, BTOpOE — Ha 7 MeHblle Nepsoro, a

TpeTbecom'aanaeTéOTsroporoqucna.HemypaBHOTpeTbequcno?
a) 14; 6) 15; 8) 16.
8) Nepeoe umcno 88, n oHo Ha 8 Gonbwe BTOPOro, a TPETLe

YACNO COCTaBNAET i OT BTOPOrO uicna. “Yemy paBHO TpeTbe YUCno?

a) 22; 6) 24; B) 20.

9) 3agymaHo u4Mcno, or Kotoporo 30 coctasnsietr 1 uacte. Ka-

KO YMCNO 3ayMaHo? 3
a) 90; 6) 10; B) 60.

10) Mapk BbINOAHUA AoMallHEe 3apaHve NO PYCCKOMY A3bIKY 3a
HECKONbKO MWHYT, 4TO cocmanneT% yaca. 3a CKONMbKO MUHYT Bbl-
NOAHEHO 3apaHue?

a) nonyaca; 6) 20 MuHyT; B) 35 MUHYT.
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| HUTOTOBBIM KOHTPOJIb N: 5

| (Uucaa or 1 mo 1000)
|A1. Kak sanucatb umdpamu 4mcno wecTbcoTt BOCEMbOECAT aBa?

a) 628; 0) 682; B) 862.
|A 2. Kak 3anucatb uudpamy 4YUCIO CEMBbCOT LUECTL?
a) 706; 6) 760; B) 766.
: 3. Ykaxu umcno, B kotopom 43 pecsrka.
| a) 43; 06) 403; B) 430.
|A4. Ckonbko coteH B uucne 5747
a) 57; 6) 574; B) 5.

||A5. Kak pacnonoxuts uncna 210, 21, 201, 102, 222, 12
| B nopsake ybbiBaHUA?

| & 210, ‘222 201, 102, 21, 12

| 0) 222, 210, 201, 102, 12, 21:

B) 222, 210, 20% 102.7+ 291, =12,

I'AS Kakne 4ucna HasbiBaloT npu cuéTte MeXay 4ucnamu
|538 n 54272

|3539 540, 541; ©) 543, 544, 545: B) 538, 539, 540, 541.
| A7 3arwu_uv| Hucna, npeawecTsylOMe MNpu CHETE YUCHy:

| 410 300 290 ,5()‘ __8f_0_0§ 9 3]0, 1 ]0]0]0.

[
|
| { _i | | ' i |
|A8 3anvuuw BCE BO3MOXHbIE TpexaHaLlele mena I/lCﬂOJ'IbSYFI
:U.Md)pbl 5 9 6 Ll,l/ld)pbl B 4MCNe He [OMKHbl MOBTOPATLCS.

IAQ ﬂ,ﬂﬂ Kax.u,oro U3 yucen 832 876 305 404 cocTaBb

lyncno, undps KOTOPOro HanucaHbl B 06paTH0M nopsgke, u

II'Ipe,!J.CTaBb ero s va,e CyMMbI paspﬂ,u,Hux craraembix.

| S T T E____. f _;
E T T W TR T
! | 1 { ! { | |
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A10 Hangyu npumepbl C owumbkamu.

a) [9]0[6] ©)_[5]3]2] ®)_[7][0[0] ), [3[4]9
-15(3]8| 7.9 3164 85
31716 4]5/3 3146 413]1

n) |(4[2]6 e).[5]317
*13l7]9 *(7]8
8{0|5 700
A11. YBenuyb.
a) 300 Ha 2 = | 1y B) 400 Ha 2 = |;
6) 300 B 2 pasa = [c4: ) 40 B8 2 paza = [T )
A12. YMeHbLUN.
a) 600 B 3 pasa =[ [ | | bl B) 400 B 4 pasa = I;
6) 640 Ha 30 = | 1 r) 490 Ha 90 = .
A13 BctaBb B «OKOLUKU» HYXHble UNOPBbI.

a), 2[]5 6), 2 5[] B) 64[] r)_853

*13 8] "658 " 4[5 2[ 1]
9 7 B =D T3 2 8¢ []3 4

A14 BcTaBb B «OKOLUKWM» 3HaKu OencTBui, 4TOObI paBeHCTBa
OblNN  BEPHLIMW.
a) 370() 280 = 810()9; 8) 300 )6 = 400()8;
6) 230 () 190 = 60(_)7; r) 167(_)97 = 560(_)8.
15. BCTaBb nponyLieHHble B 3ajadYe cnoBa M 4ucna, uc-
NoNb3ys [AaHHYIO CXeMmy.

180

¥ 1 t __\1

1 :

s B 310

?
B nepsblii feHb TypuCTbl Mpoexann Ha astobyce | KM.

Bo BTOpOV AeHb OHM mponnbuiv Ha 6Gailpapkax paccTosHue
B[ | T T 1 ], 4em B | neHb. OCTanbHYyl0 4acTb

nyTM TypucCTbl WM newkom. CKONbKO KUOMETPOB TYPUCTbI LK
NelwKoM, ecnu AavHa BCero mapwpyta | | | | km?
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UTOTOBBIM TECT 3A 3 KJIACC
AI. 3anuwuy [aHHble Yyucna B BUAE CYMMbl NPOU3BEAEHUIA.
1/6| =

I

I

|

I

I

| 2 4| = _

IAZ. Ha kakoe uucno Hapo paspenuts 96, 4TOGbI noNy4YnTb NpPo-
|Msse,ueHme yucen 2 un 24?

| a) Ha 2; 0) Ha 3; B) Ha 5.
IA 3. Kakon HaubonbluMii OCTATOK MOXET nony4YnTbCs OT pene-
| Hua Ha 8?

' a) 8; 6) 9; B) 7.
|A 4. Kakoe 4ucno Hago YMHOXWUTb Ha 7, YTOObI NnoNy4YnUTb CyM-
| My umucen 59 un 327

| a) 15; B) 18; B) 18.
IA 5. Yemy paBHa cymma aByx uucen, ecnwv o,u,Ho 4YUCNO pPaBHO
|35, a apyroe B 7 pa3 MeHblue nepsoro?

: a) 40; 6) 5; B) 42.
I

I

I

|

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

A 6. Yemy paBHa é 4aCTb OTpe3ka aaumHonm 1 aM 2 cm?
a) 12 cm; B6) 6 cwm; B) 2 CM.
A ¥ 22 % oTpeska paBHa 2 CM. YemMy paBeH BeCb OTPe30kK?
a) 4 cm; 6) 16 cm; B) 18 cwm.
A 8. B KkakuMx BblpaXeHWsX 4YacTHoe OymeT paBHO 47
a) 79528, 6) 48 : 12; B) 63 : 21;
k92 § 23; ’&) 564: 14; e) 80 : 16.
A 9. 410 Gomwe 1 ot L kr wm 1 or 1 Kr?
2 9 5 2
a) 1L or 1 «r; 6) 1 orl «r: B) PaBHbI.
2 5 5 2
A10 N3 51 BbluuTann kaxaplii pa3 no 17. Ckonbko pa3 BblY-

wm no 17, ecnn nonysunu 07?

a) 5 pas; 6) 4 pa3sa; B) 3 pa3sa.
IAH l-I'ro bonbwe = or 6 OM unu JbOT 1 m?
,%1 a) oT 6 am; 0) 10 ot 1 wm; B) pPaBHblI.

75



A12 Sanuwn undpamm Hmucna, B KOTOPbIX

f@ COTTE ged. [=] | [ | jfi______i”_'ifi_;k_.!tl [2-ro| p;aspﬂh.ai,_:' P ihls
l i ! ! | JI | 1

= i | | | % F--'%-~-+-—F—-i.-~-—.‘~-—',L—-+-----"-- | ' ol ]
_i_gq_ 1= J EREEREF .i..v_;_z_l_ﬂ-?E:ij___QOT SINEEDS

| | | ENENE SN |

} oo _ - . q___.__i__.. L - _t !

| 3 e}u. Siro das;r)ﬂu:l.a =l .t} I3 ', -ro. pasBm:.a; =

A13 BcTtaBb B OKOLUKO I'IDOI'lyLIJ,eHHYIO undpy Tak, '-IT06bI Hepa-
BEHCTBO COXPaHWUIIOCh.

T8 286 654 > 6 4;
371 >1.36 22 < 201;
00 < 700 800 > 99.
A 14. Bunonnu OENCTBUA U 3anuwin pesynbTar:
470 + 60 = 560 : 5 =
429 + 301 = 80 - 7 =
248 - 30 = 765 — 403 =

A15 Buibepy BepHOE peLleHune.
Myxckas pybawka ctout 180 pyb, a nsaTb Takux pydaiuek CTO-
AT CTONbKO, CKONbKO CTOAT ABE€ OAWHAKOBbLIE MYXCKWE KYPTKW.
CKOMIbKO CTOUT MYyXCKas KypTka?
a) 180 » 5: 2, 6)180 : 5 : 25 -8B) 180 * 53+ 2
A16 Bbibepy BepHOE peLleHue.

Y Hukutbl 6bino a koHdper. OH cben cHavana b koHoer,

a notom — B 2 pasa 6onbwe. CKONbKO KOHGMET y Hero ocranochb?
a)a-b + 2 6) a-b -b - 2 B)a-b -« 2
A17 Pewwn 3apady.

Ha CeBepHOM nonioce nonsipHas Ho4b Anunacb 145 CyTOK.
CKONbKO 3TO MOJMHbIX Heaenb?

a) 25 Hepenb; 6) 21 Hepens; B) 20 Hepenb.
A18 Pewwn 3apauvy.

[OnuHa opHon BepéBkm 225 MeTpoB, a [AfinHa Apyron Ha
25 MeTpoB MeHblue. BTopyilo BepEBKy paspes3ann Ha S PpaBHbIX
yacTeil. Kakom O/vHbl nosydunacbh Kaxpass 4actb?

a) 40 wm; 6) 5 m; B) 45 m.
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CUNTAV, PEIIAI, OIIEHUBAM

|

I Ecnn Tebe nerko Gbino BbLIMONHATL 3aaaHWe, TO HapWUCyM Tak:
| @), ecom TpyaHo - To Tak:(T), a ecnn 3apaHme GbINO CpeaHeil
| TPyAHOCTM, TO ocTaBb Ges uameHeHus (r°).

I

|® 1. Kakoe uucno nonyuutcs, ecnw:

| 1) cymmy YrnoB TpeyrofibHuka pasfenuTb Ha KONNYeCTBO ero
|ctopor? [ | [ |

= ISR SRt

2) konuyectBo OykB «0» B cnoBe, 0OOO3HAYalOWEM Mamy TesneH-
Ka, YMHOXWUTb Ha KOJIMYECTBO 3TUX Xe OykB B HasBaHUW nNpoaykra
| BbINEKN 6abbl 1 Oena, KOTOPbIA OT HUX Xe U ywén? T

L L 1]

| 3) konuuectBo Goratbipent B ckaske A. C. lMywkuHa «Cka3ka o
| MépTBOIN LapeBHe...» pa3penuTb Ha nopﬂm(osbm HOMEp cpeaHen
CTYNEHbKU y necTHuubl B 15 cTyneHek? | .

e ————y

uape CanraHe...» YMHOXUTb Ha nopﬂ.u,KOBbm Homep cpenpl?| |

5) KONMUYEeCTBO TOYEK, KOTOpble HAZO0 B3ATb Ha NPSAMON, 4YTOOLI
nony4nTb 5 paBHbIX OTPE3KOB, pPasgenuTb Ha HauMeHblluee KOonu-
| 4€CTBO NIMHUIA, KOTOPbIMWU MOXHO pas3genuTb KBagpar Ha 4 paBHble

| yactu? mi_;_;

6) 4ncno, KOTopoe pacnosiokXeHo Ha uudepbnare 4acoB Hanpo-
TUB NATEPKU, YMHOXWUTbL Ha Haubonbwee OAHO3HA4YHOE YETHOoEe

<7 ) AR T
HYUNCNO ¢ L_I_ﬂL .

7) KONMMYEeCcTBO ABY3HAYHbIX «KPYr/ibIX» 4MCEN YMHOXUTb Ha 4ucC-

_h"_—l

I

I

|

|

I

| no, kotopoe «npukasbiBaetT»? | | | |

t 8) nonoBuHy TpeTbew HacTn 4mcna 12 YMHOXWUTb Ha KOJIMYECTBO
| AHen B pekabpe? [

I
I
I

9) NepemMHOXWUTb KONMYECTBO Nanoyek, U3 KOTOPbIX COCTOAT
Ry (i it |

pumckue uwacna 10 m 157 | | | |

| 10) 4mucno, KOTOpOE pacnonoxXeHo Ha undepbnare 4acos Hanpo-
7%|TVIB 9, YMHOXWTb Ha KOMMYECTBO nan y Yetblpéx kotat? | | | |

&7



() 2. Ykaxu OBa uvcna, y KOTOPbIX...
1) cymma pasBHa 8, a npousseaeHve 157
% =8 . = 15

2) cymma pasHa 15, a npoussegeHue 547
[ 1+] [=11]5 -] [=/5]4

3) cymma pasHa 11, a npousseneHve 287
[T+ T=[1]1] -1 [=[2]8]

4) pa3HoCcTb pasHa 3, a npoussegeHve 287
| [-} {=I3 -1 [=]2]8

() 3. 3anuwum B NyCTble KNETKK Tabnuubl Takue 4ucna,
yTOObLI KBaApaT cTan mMaruyeckum. HavmeHblwee n3d 3TUX 4Hu-
cen nomoxeT Tebe OTBETUTb Ha BOMPOC: Kakas 3Mesa camad
OJMHHAas B mMupe?

6 18
Kobpa - 10;
NMATOH — 6; 3
aHakoHpa - 9. 12 24

() 4. 3Haewsb NM T, Kakas obesbsHa camas kpynHaa? Ona
OTBETA Ha BOMPOC BbLIMNOSIHXW BbIYUC/IEHUA MO anNropuTMy, 3a-
JaHHOMY O6n0K-CXeMOon.

aa

16 )~ 3}: 2 - 3}<S100>—~: 12}{+ 85 = D

HEeT

Opanrytan - 98;
ropunna - 94,
urpyHka - 86.
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JNuct ycnexos N2 1 (3anonHser yuutens) . W.

3apaHus Bannbi
Homep ans 3Haek ona BcesHaek | Makcu-
aKcnpecc- Ne 1 Ne 2 Ne 3 BEPHO/ MasibHble
KOHTPONA | (Matemar.| (6auu- [(BblMCAUT.)  HesepHO
AVKTaHT) | 3aAa4v) |  HaBbik) y4eHunka

3/k-1  |106, 106. 10 6. 30 6.

3/k-2 [106. V 106. 30 6.

9/k-3 |106. 106 106, 30 6.

3/k-4 |106. 106 10 6. 30 6.

3/k-5 |106. 106. 10 6. 30 6.

3/k-6 |106. 106. 10 6. V
9/k-7 |106. 106 10 30 6.

9/k-8 |[106 106 106, 30 6.

3/k-9 |106, 106, 10 6. 30 6.

3/k-10 [106. 106. 10 6. 30 6.

9/k-11 |106. 106. 106. 30 6.

9/k-12 V 106 106. 30 6.

9/k-13 [106. 106. 10 6. 30 6.

9/k-14 |106. 106. 10 6. V
9/k-15 |106 106 10 6. 30 6.

9/k-16 |[106. 106. 106. 30 6.

9/k-17 |106 106. 106. 30 6.

9/k-18 |106. 106. 106. 30 6.

9/k-19 |106. 106. 106, 30 6.

3/k-20 [106— |10 106 30 6.
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Jluct ycnexos N2 1 (3anonHAeT y4uTens)

3apaHus Bannebl
Homep ons 3Haek nns BceaHnaek | Makcu-
aKcnpecc- N2 1 Ne 2 Ne 3 BEPHO/ MasbHble
KOHTpoNsa | (matemar. | (6nvu- |(BblamncanT. HEBEPHO
AvikTaHT) | 3apa4m) | yagwik) yHeHuka
9/k-21 |106. 106. 10 6. 30 6.
9/k-22 |106. 10 6. 10 6. 30 6.
9/k-23 [106. 106. 10 6. 30 6.
3/k-24 |106. 106 10 6. 30 6.
3/k-25 |106. 106. 10 6. 30 6.
9/k-26 |106. 106. 106. 30 6.
9/k-27 |106. 106 10 6. 30 6.
3/k-28 |[106 106, 10 6. 30 6.
3/k-29 |106, 106, 106. 30 6.
3/k-30 [106. 10 106 30 6.
Jluct ycnexos N2 2 (3anonHaeT y4yutenb)
Homep
MTOroBOro Hata KommeHTapun OTmeTKka
KOHTPONS
BxogHon KOHTPOJb
n/k-1
n/k-2
n/k-3
N/k-4
N/k-5
NTorosbii T€CT
Nuteparypa
BeneHko M. B. Matematuka. Pabouas Tetpagb. — M.: WUspar-lkona, 1998.
lony6e B. T. Matemartvyeckve AukTaHTel. — Bopoex: YI JlakoueHwuH C. €.,,-2008:
Nuk H. @. 1000 onuMnuapHbix 3afaHvii no martematuke. — PocTtoB-Ha-[loHy: ®denunke, 2007.
UctomuHa H. B. Yummcs pewatb 3agaum - M.: Jlunka-lNpecc, 2002.
Pakutuda M. . [OvpakTveeckuwin matepuan k ypokam martematuku. — M.: Uspat-lkona, 1998.
Coivesa I. H. AKTUBHBIA YCTHbI cueT. — PoctoB-Ha-OoHy: ®Penukc, 2009.
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